

Date: October 9, 2024

Ref: CR-2164/10-24

The General Manager, Pakistan Stock Exchange Limited, Stock Exchange Building, Stock Exchange Road, Karachi.

Subject: **Issuance of Right Shares**

Sir,

We hereby enclosed the draft Offer Document of Faran Sugar Mills Limited for your review and comments.

Furthermore, we would like to inform you that the Company does not intend to seek public comments on the draft Offer Document, as mentioned under Regulation 3 (2) (iv) of the Companies (Further Issue of Shares) Regulations 2020.

Thanking You.

Muhammad Ayub

Company Secretary











ADVICE FOR INVESTORS

INVESTMENT IN EQUITY SECURITIES AND EQUITY-RELATED SECURITIES INVOLVES A CERTAIN DEGREE OF RISK. THE INVESTORS ARE REQUIRED TO READ THE RIGHTS SHARE OFFER DOCUMENT (HEREIN REFERRED TO AS 'OFFER DOCUMENT') AND RISK FACTORS CAREFULLY, ASSESS THEIR OWN FINANCIAL CONDITION AND RISK-TAKING ABILITY BEFORE MAKING THEIR INVESTMENT DECISION IN THIS OFFERING.

RIGHT ENTITLEMENT LETTER IS TRADABLE ON PSX, RISKS AND REWARDS ARISING OUT OF IT SHALL BE THE SOLE LIABILITY OF THE INVESTORS.

THIS DOCUMENT IS ISSUED FOR THE PURPOSE OF PROVIDING INFORMATION TO SHAREHOLDERS OF THE COMPANY AND TO THE PUBLIC IN GENERAL IN RELATION TO THE RIGHTS ISSUE OF PKR 507,641,190/- CONSISTING OF (14,504,034) NEW ORDINARY SHARES OF PKR 35/- EACH BY FARAN SUGAR MILLS LIMITED. A COPY OF THIS DOCUMENT HAS BEEN REGISTERED WITH THE SECURITIES EXCHANGE. THIS OFFER DOCUMENT IS VALID TILL _________, 2024 (60 days from the last day of payment of the subscription amount)



Faran Sugar Mills Limited Right Share – Offer Document

Registered Office: 43-1-E(B) Block 6, P.E.C.H.S., off Razi Road, Shahrah-e-Faisal, Karachi, Pakistan, Contact Details: Phone + 92 21 34322851-54, Email: m.ayub@faran.com.pk, Website: https://faran.com.pk/, Contact Person: Muhammad Ayub — Company Secretary, Date of Incorporation: November 03, 1981, Company Registration No.: K-161/6698, Share Registrar: M/s. C & K Management Associates (Pvt) Limited, Address: M 13, Progressive Plaza, Civil Lines Quarter, Near P.I.D.C, Beaumont Road, Karachi, Tel: (92-21) 35687839. Fax: (92-21) 32421010 Email: zakir@cnk.com.pk, website: https://cnk.com.pk/

Circular under Section 83(3) of the Companies Act, 2017 and Schedule 1 under the Companies (Further Issue of Shares) Regulations, 2020 for issue of 14,504,034 (Fourteen Million Five Hundred Four Thousand Thirty Four only) ordinary shares by way of Rights (i.e. 58% of the existing paid-up capital of Faran Sugar Mills Limited) at an offer price of PKR 35/- per share (i.e. including a premium of PKR 25/- per share) for an aggregate issue size of PKR 507,641,190/- (Pak Rupees Five Hundred Seven Million Six Hundred Forty One Thousand One Hundred Ninety) at a ratio of 58 rights shares for every 100 shares held.

Date of placing offer document on PSX for Public	Not opted for public comments
Comments	
Date of Final Offer Letter	
Date of Book Closure	
Dates for Payment of Subscription Amounts	
Trading Dates for Letter of Rights	
Website address to download Offer Document	https://faran.com.pk/



Details of Relevant Contact Person

Description	Name of person	Designation	Contact Number	Office Address	Email ID
Authorized Officer of the Issuer	Muhammad Ayub	Company Secretary	+ 92 21- 34322851-4	43-1-E(B) Block 6, P.E.C.H.S., off Razi Road, Shahrah-e- Faisal, Karachi	m.ayub@faran.com.pk

Underwriters:

Underwriter	Name of person	Designation	Contact Number	Office Address	Email ID
Topline Securities Limited	Mr. Muhammad Nadeem	Head of Corporate Finance and Advisory	+92 21 35303347	8th Floor, Horizon Tower, Plot # 2/6 Block-3, Clifton, Karachi	mohammad.nadeem@topline.com.pk
Growth Securities (Pvt.) Limited	Mr. Zeeshan	Director	+92 21 32463002	Room # 82 83, Second Floor, Pakistan Stock Exchange Building, Stock Exchange Road, Karachi,	investmentbanking@growthsecurities.com

Bankers to the Issue:

Bankers	Name of person	Designation	Contact Number	Office Address	Email ID
Meezan	Ammar	VP-Deputy	021-	Meezan House C-	Ammar.farooqi@meezanbank.
Bank	Farooqi	Manager	38103500	25, Estate	com
Limited			021-	Avenue SITE,	
			37133500	Karachi	

This Offer Document can be downloaded from Right Share Offer – Faran Sugar Mills Limited <u>INVESTOR</u> <u>RELATIONS - Faran Sugar Mills Ltd.</u> and https://www.psx.com.pk/



ISSUER UNDERTAKING (DRAFT):

CHIEF EXECUTIVE OFFICER

ISSUER	CONDECTACING (DRAFT).	
UNDEI	RTAKING BY THE CHIEF EXECUTIVE AND CHIEF FINANCIAL OFFIC	CER
Date: _		
"WE, T I.	THE UNDERSIGNED OF FARAN SUGAR MILLS LIMITED CERTIFY TI THE OFFER DOCUMENT CONTAINS ALL INFORMATION WITH ISSUE, WHICH IS MATERIAL IN THE CONTEXT OF THE ISSUE AND IN THIS RESPECT;	REGARD TO THE ISSUER AND THE
II.	THE INFORMATION CONTAINED IN THE OFFER DOCUMENT IS OF THEIR KNOWLEDGE AND BELIEF;	TRUE AND CORRECT TO THE BEST
III.	THE OPINIONS AND INTENTIONS EXPRESSED THEREIN ARE HO	NESTLY HELD;
IV.	THERE ARE NO OTHER FACTS, THE OMISSION OF WHICH MA WHOLE OR ANY PART THEREOF MISLEADING; AND	KES THE OFFER DOCUMENT AS A
V.	ALL REQUIREMENTS OF THE COMPANIES ACT, 2017, THE SHARES) REGULATIONS, 2020, THE CENTRAL DEPOSITORY PERTAINING TO THE RIGHT ISSUE HAVE BEEN FULFILLED."	•
FOR AN	ND BEHALF OF FARAN SUGAR MILLS LIMITED	
		 MR. MUHAMMAD AYUB
IVIII. AI		TILL ITICIIAITIITAD AI UD

CHIEF FINANCIAL OFFICER



UNDERTAKING BY BOARD OF DIRECTORS

UNDERTAKING ON BEHALF OF BOARD OF DIRECTORS BY COMPANY AUTHORIZED OFFICERS

WE, TH	HE BOARD _	HEREBY CONFIRM THAT:	
(i)	COMPANI REGULATI AND THA	ERIAL INFORMATION AS REQUIRED UNDER THE COMPANIES ACT, 2017, THE SECURITIES ACT, 2018 (FURTHER ISSUE OF SHARES) REGULATIONS, 2020, THE LISTING OF COMPANIES AND SECURIFIED OF THE PAKISTAN STOCK EXCHANGE LIMITED HAS BEEN DISCLOSED IN THIS OFFER DOCUMENT WHATEVER IS STATED IN OFFER DOCUMENT AND IN THE SUPPORTING DOCUMENTS IS TRUE AS TO THE BEST OF OUR KNOWLEDGE AND BELIEF AND THAT NOTHING HAS BEEN CONCEALED.	TIES ENT
(ii	•	ERTAKE THAT ALL MATERIAL INFORMATION, INCLUDING RISKS THAT WOULD ENABLE THE INVESTOR INFORMED DECISION, HAS BEEN DISCLOSED IN THE OFFER DOCUMENT.	₹ ТО
(iii	•	SUE IS THE DISCRETION OF BOARD OF THE ISSUER AND IT NEITHER REQUIRE APPROVAL OF SION NOR THE SECURITIES EXCHANGE.	THE
(iv	-	FT OFFER DOCUMENT WAS PLACED ON THE WEBSITE OF THE SECURITIES EXCHANGE AND THE ISSU COMMENTS ARE SOUGHT, ON (I.E. WITHIN 45 DAYS OF THE DATE OF ANNOUNCEMENTED.	
(v)		OMMENTS WERE SOUGHT FOR A PERIOD OF 7 (SEVEN) WORKING DAYS I.ETOTOTOTO	
(v	i) COMMEN	ITS FROM SECURITIES EXCHANGE AND THE SECP WERE RECEIVED ON	
(vii	•	RD HAS ENSURED THAT DRAFT OFFER DOCUMENT IS UPDATED IN LIGHT OF THE PUBLIC COMME HT), SECURITIES EXCHANGE AND SECP COMMENTS.	NTS
(vii	•	RD HAS DISCLOSED ON PSX'S AND COMPANY'S WEBSITE, ALL THE COMMENTS RECEIVED ALONG W ANATIONS AS TO HOW THEY ARE ADDRESSED.	/ITH
(ix	WEBSITE	L OFFER DOCUMENT WAS SUBMITTED TO THE COMMISSION AND PLACED ON SECURITIES EXCHAI ON ALONG WITH THE BOOK CLOSURE DATES AND RELEVANT RIGHT ISSUA S. (I.E. WITHIN 20 WORKING DAYS FROM THE DATE OF RECEIPT OF COMMENTS OF PSX and SECP).	NCE
(x)	ISSUER RE	UATORY AUDITOR M/s OF THE ISSUER SHALL SUBMIT HALF YEARLY REPORT TO EGARDING UTILIZATION OF PROCEEDS IN THE MANNER REFERRED TO IN THE FINAL OFFER DOCUMBER WILL INCLUDE THE REPORT OF THE STATUTORY AUDITOR, ALONG WITH ITS COMMENTS THERE ITS HALF YEARLY AND ANNUAL FINANCIAL STATEMENTS.	ENT.
(xi	i) THE ISSUE	ER HAS COMPLIED WITH THE REQUIREMENTS OF SECTION 82 OF THE COMPANIES ACT, 2017 IN C NCE OF RIGHT SHARES AT DISCOUNT TO FACE VALUE.	ASE
(xii) NAMES O	F THE DISSENTING DIRECTORS (IF ANY) ARE	



1. DISCLAIMER:

In line with the Companies Act, 2017 and Companies (Further Issue of Shares) Regulations, 2020, this document does not require approval of the Securities Exchange and the Securities and Exchange Commission of Pakistan (SECP).

The Securities Exchange and the SECP disclaim:

- a) Any liability whatsoever for any loss however arising from or in reliance upon this document to anyone, arising from any reason, including, but not limited to, inaccuracies, incompleteness and/or mistakes, for decisions and/or actions taken, based on this document.
- b) Any responsibility for the financial soundness of the Company and any of its schemes/projects stated herein or for the correctness of any of the statements made or opinions expressed with regards to them by the Company in this Offer document.
- c) Any responsibility with respect to the quality of the Issue.

It is clarified that information in this Offer document should not be construed as advice on any particular matter by the SECP and the Securities Exchange and must not be treated as a substitute for specific advice.



GLOSSARY OF TERMS & DEFINITIONS

ABSA	Application supported by Blocked Account
BoD	Board of Directors
CDC	Central Depository Company of Pakistan Limited
CDS	Central Depository System
Company or Issuer	Faran Sugar Mills Limited
Companies Act	Companies Act, 2017
IAS	Investor Account Services
LoR	Letter of Right
MLS	Minimum level of subscription
NICOP	National Identity Card for Overseas Pakistani
PKR or Rs	Pakistani Rupees
PSX or Securities Exchange	Pakistan Stock Exchange Limited
SECP or Commission	Securities & Exchange Commission of Pakistan



DEFINITIONS

Application Money	The total amount of money payable by existing shareholders which is equivalent to the value of shares to be allotted.
Banker to the Issue	Any bank with whom an account is opened and maintained by the Issuer for keeping the Issue amount.
bullet to the issue	Meezan Bank Limited has been appointed as Bankers to the Issue, in this Right Issue
Book Closure Dates	The Book Closure shall commence from, 2024 to, 2024 (both days inclusive).
Company	Faran Sugar Mills Limited (the "Company" or "FRSM" or the "Issuer").
Commission	Securities and Exchange Commission of Pakistan ("SECP")
Issue	Issue of 14,504,034 Right Shares of the Company representing approximately 58% of the total paid-up capital of the Company.
Issue Price	The price at which Right Shares of the Company are being issued to the existing shareholders (PKR 35/- per share)
Market Price	The latest available closing price of the share.
Ordinary Shares	Ordinary Shares of Faran Sugar Mills Limited having face value of PKR10/each.
Regulations	The Companies (Further Issue of Shares) Regulations, 2020 https://www.secp.gov.pk/document/the-companies-further-issue-of-
	<u>shares-regulations-2020-updated-march-4-</u> <u>2024/?wpdmdl=51188&refresh=66e2832547ebe1726120741</u>
Right Issue	Shares offered by a company to its members strictly in proportion to the shares already held in respective kinds and classes.
	A person who has contributed initial capital in the issuing company or has the right to appoint majority of the directors on the board of the issuing company directly or indirectly;
Sponsor	A person who replaces the person referred to above; and A person or group of persons who has control of the issuing company whether directly or indirectly.



Contents

1	SALIENT FEATURES OF THE RIGHT ISSUE9
1.1.	Brief Terms Of The Rights Issue9
1.2.	Principal Purpose Of The Issue And Funding Arrangements10
1.3.	Financial Effects Arising From Right Issue11
1.4.	Total Expenses To The Issue
1.5.	Details Of Underwriters
1.6.	Commitments From Substantial Shareholders/Directors12
1.7.	Fractional Rights Shares
1.8.	Important Dates
2.	SUBSCRIPTION AMOUNT PAYMENT PROCEDURE14
3.	PROFILE OF BOARD OF DIRECTORS OF THE COMPANY AND SPONSORS15
3.1.	Profile Of The Board Of Directors Of The Company15
3.2.	Director Directorship In Other Companies
3.3.	Profile Of Sponsors Of The Company18
4.	FINANCIAL DETAILS OF THE ISSUER19
4.1.	Financial Highlights Of Issuer For Last Three Years19
4.2.	Financial highlights for the preceding year of consolidated financial19
4.3.	Detail Of Issue Of Capital In Previous Five Years19
4.4.	Average market price of the share of the issuer during the last six months20
4.5.	Share Capital And Related Matters20
5.	RISK FACTORS22
5.1 I	Risk Associated With The Rights Issue22
5.2	Risk Associated With The Issuer22
5.3 I	External Risk Factors24
6.	LEGAL PROCEEDINGS
6.1.	Outstanding Legal Proceedings Of The Company27
6.2.	Action Taken By The Securities Exchange Against The Issuer Or Associated Listed Companies Of The Issuer During The Last Three Years Due To Noncompliance Of The Its Regulations28
6.3.	Any Outstanding Legal Proceeding Other Than The Normal Course Of Business Involving The Issuer, Its Sponsors, Substantial Shareholders, Directors And Associated Companies, Over Which The Issuer Has Control, That Could Have Material Impact On The Issue28
7	SIGNATORIES TO THE OFFER DOCUMENT29

1 SALIENT FEATURES OF THE RIGHT ISSUE

1.1. Brief Terms Of The Rights Issue

a)	Description of Issue	Issuance of new ordinary shares by way of rights to existing shareholders of the Company, at PKR 35/-(Pak Rupees Thirty-Five only) per share, as per their proportional entitlement.
b)	Size of the Proposed Issue	The Company shall issue 14,504,034 (Fourteen Million Five Hundred Four Thousand Thirty-Four only) ordinary shares, at a price of PKR 35/- (Pak Rupees Thirty-Five only) per share, aggregating to PKR 507,641,190/- (Pak Rupees Five Hundred Seven Million Six Hundred Forty-One Thousand One Hundred Ninety).
c)	Face value of the Share	PKR 10/- each
d)	Basis of determination of the price of the Right Issue	The Right Issue is being carried out at a premium. Considering the current market price of the Company, the premium charged over the par value is justified and is also in line with the prevailing market practice.
e)	Proportion of new issue to existing issued shares with condition, if any	58 right shares for every 100 ordinary shares held by existing shareholders.
f)	Date of meeting of the BoD wherein the Right Issue was approved	August 27, 2024
g)	Names of directors attending the BoD meeting	 Mr. Muhammad Omar Amin Bawany- Chairman Mr. Ahmed Ali Bawany- Chief Executive Mr. Hamza Omar Bawany- Non-Executive Director Mr. Bilal Omar Bawany- Executive - Director Mr. Mohammad Altamash Ahmed Bawany- Non-Executive Director Mr. Irfan Zakaria Bawany- Non-Executive Director Mr. Ahmed Ghulam Hussain- Independent Director Mr. Khurram Aftab- Independent Director Ms. Tasneem Yusuf- Independent Director
h)	Brief purpose of utilization of Right Issue proceeds	The proceeds shall be utilized towards funding the day-to-day working capital needs of the Company, thus ensuring smooth business operations by maintaining liquidity levels. This would enable FRSM to have improved financial ratios and enhanced profitability which would collectively contribute to the maximization of shareholders' returns.
i)	Purpose of the Right Issue	The purpose of the Right Issue is to raise funds to enable FRSM to meet its growing working capital requirements.



j) Minimum level of subscription (MLS)
 k) "Application Supported by Blocked Amount" (ASBA) facility, if any, will be provided for the subscription of the right shares.

Not Applicable Not Applicable

1.2. Principal Purpose Of The Issue And Funding Arrangements

Purpose of the Issue	Proceeds Utilization (PKR)	% of Right Issue Proceeds
Working capital requirements	507,641,190	100%
Total	507,641,190	100%

Faran Sugar Mills Limited intends to raise funds through a right issue to meet its growing working capital requirements. The raised funds will ensure the smooth functioning of the company's operations, improve its liquidity position, and reduce dependency on external debt, especially in the current high-interest-rate environment. This initiative will also enhance the company's profitability, improve financial ratios, and maximize returns to shareholders.

Activities that are classified as Working Capital:

The major activities for the purposes of working capital shall include (but are not limited to) the following:

- Payment of raw material
- Payment for store supplies related maintenance expenses
- Payment of operating expenses
- Repayment of Running Finance

Basis of estimation of working capital requirement, along with relevant assumptions:

The estimation of working capital requirements is based on a combination of historical financial data, considering the significant rise in input costs due to economic conditions and high-interest rates. The projections also consider the increased working capital needed to support the uninterrupted operations of Faran Sugar Mills Limited in the face of a challenging business environment.

Reasons for raising additional working capital, substantiating the same with relevant facts and figures:

The primary reason for raising additional working capital is to ensure the sustained and efficient operation of the company while maximizing shareholders' returns. Given the current economic challenges, including inflationary pressures, rising input costs, and a sluggish business environment, the overall operating cycle has been adversely affected in FY 2023. The company's internal cash flows are insufficient to meet these working capital demands, leading to a reliance on bank borrowings, which has become increasingly unviable due to high interest rates.

Considering these factors, raising equity through the Rights Issue to finance working capital is a strategic decision. It will allow the company to reduce its short-term borrowings and associated finance costs, thereby improving liquidity and overall financial health. This approach will also contribute to a more balanced capital structure, ultimately enhancing shareholder value.



Cash Conversion Cycle in Number of Days for the Last Three Years:

	2023	2022	2021
Cash conversion cycle (days)	32.7	71.16	42.59

1.3. Financial Effects Arising From Right Issue

Particulars	Measurement Unit	Pre-Issue	Post-Issue	Increase/(decrease) in Percentage	
As at 30 th June 2024					
Authorized Share Capital	Shares	40,000,000	40,000,000	0	
Paid-up Capital	Shares	25,006,955	39,510,989	58%	
Net Asset/Breakup value per share	PKR	73.54	46.54	(37%)	
Gearing Ratio ¹	Percentage	439%	345%	(21%)	
Production Capacity	Metric Tons (Per Day)	2,160,000	2,160,000	0%	
Market Share	Percentage	1.34%	1.34%	1.34%	

¹⁾ Total Debt / Total Equity

1.4. Total Expenses To The Issue

Underwriting Commission	PKR 2/-
Underwriter Take-up Commission	PKR 1/-
Bankers Commission	PKR 1/-
PSX Fee (0.2% of increase in paid-up capital)	PKR 290,081
SECP Supervisory Fee (10% of fees paid to PSX)	PKR 29,008
CDC Fee – Fresh Issue Fee (0.144% of post right paid up capital)	PKR 568,959
CDC – Annual Fees for Eligible Security (Listing Fee)	PKR 400,000
Stamp Duty for Additional Shares 0.15% of face value in book entry form 0.50% on physical shares	Assuming shares are in electronic form - PKR 5,354,035
Auditor Fee for Auditor Certificates	PKR 200,000 to 300,000
Other Expenses (including Financial Advisory Fee, Lawyer Fee, Printing cost etc.)	PKR 3,500,000

1.5. Details Of Underwriters

Name of the Underwriter	Amount Underwritten (PKR)	Associated Company/ Associated undertaking of the Issuer (YES /NO)
Topline Securities Limited	20,000,000	NO
Growth Securities Limited	278,256,945	NO



1.6. Commitments From Substantial Shareholders/Directors

Name of the Person	Status (Substantial / Director)	Number of Shares	Amount committed to be Subscribed	Shareholding %-pre- issuance	Shareholding %- post-issuance**
Muhammad Omer Bawany	Director	477,480	16,711,800	3.29	3.29
Rukhsana Muhammad Omer	Spouse of Director	1,236,128	43,264,480	8.52	8.52
O.R. & Sons	Partnership Firm	11,555	404,425	0.08	0.08
Hamza Omar Bawany	Director	373,536	13,073,760	2.58	2.58
Bilal Omar Bawany	Director	319,733	11,190,655	2.20	2.20
Ahmed Ali Bawany	Director	3,558,102	124,533,570	24.53	24.53
Irfan Zakaria	Director	1,523	53,305	0.01	0.01
Altamash Ahmed Ali	Director	1,450	50,750	0.01	0.01
Ahmed Ghulam Hussain	Director	1,450	50,750	0.01	0.01
Tasneem Yusuf	Director	1,450	50,750	0.01	0.01

^{*}Subject to subscription of additional shares which may be unsubscribed, or disposal of shares otherwise held, or shares entitlement subscribed by persons arranged by such substantial shareholder/director in accordance with the applicable laws

1.7. Fractional Rights Shares

The Board of Directors of the Company has resolved in their meeting held on August 27, 2024 that all fractional entitlements, if any, will be consolidated in the name of the Company Secretary (under trust), and unpaid letters of right in respect thereof shall be sold on the Pakistan Stock Exchange Limited, the net proceeds from which sale, once realized, shall be distributed/paid to a charitable trust as decided by the Board of Directors vide its Board Resolution dated August 27, 2024.

1.8. Important Dates

	Faran Sugar Mills Limited						
	Tentative Schedule for Issuance of Letter of Rights						
Book Closure							
S. No.	Procedure	Day	Date				
1	Credit of Unpaid Rights into CDC in Book Entry Form						
2	Dispatch of Letter of Right (LOR) to physical shareholders						
3	Intimation to Stock Exchange for dispatch/credit of						
	physical Letter of Rights						
4	Commencement of trading of unpaid Rights on Pakistan						
	Stock Exchange Limited						
5	Payment of subscription amount start date						
6	Last date for splitting and deposit of Requests into CDS						
7	Last date of trading of Letter of Rights						
8	Last date for acceptance of payment in CDC and Physical						
	Form – Last Payment Date						
9	Allotment of shares and credit of Shares into CDS						

^{**} Including through persons arranged by such substantial shareholders/ directors



10	Date of dispatch of physical shares certificates	



2. SUBSCRIPTION AMOUNT PAYMENT PROCEDURE

(i)	Payment as indicated above should be made by cash or crossed cheque or demand draft or pay
	order made out to the credit of "Faran Sugar Mills Limited-Right Shares Subscription Account"
	through any of the authorized branches of above-mentioned bank(s) on or before
	along with this Right Subscription Request duly filled in and signed by the subscriber(s).

- (ii) Right Subscription Request can be downloaded from the Company website https://faran.com.pk/
- (iii) In case of Non-Resident Pakistani / Foreign shareholder, the demand draft of the equivalent amount in Pak Rupees should be sent to the Company Secretary, (Mr. Muhammad Ayub) at the registered office of the issuer along with Right Subscription Request (both copies) duly filed and signed by the subscriber(s) with certified copy of NICOP / Passport well before the last date of payment.
- (iv) All cheques and drafts must be drawn on a bank situated in the same city where the Right Subscription Request is deposited. Cheque is subject to realization.
- (v) The Banker(s) to the Issue will not accept Right Subscription Requests delivered by post which may reach after the closure of business on ______, 2024 unless evidence is available that these have been posted before the last date of payment.
- (vii) After payment has been received by the Banker(s) to the Issue, the Right Securities will be credited into respective CDS Accounts within 14 business days from the last payment date. Paid Right Subscription Request will not be traded or transferred.
- (viii) Online Payment option for Investor Account Services (IAS) Account Holders/Sub Account Holders: CDC has introduced online payment facility through 1link for Rights Subscription. The investor account holders can now make online payment for their respective rights subscribed against 1Bill payment ID printed on the top right of the subscription request (generated by CDS) through all the available online banking channels of 1Links member banks (such as internet banking, Automated Teller Machine (ATM) and Mobile banking).



3. PROFILE OF BOARD OF DIRECTORS OF THE COMPANY AND SPONSORS

Board of Directors		
Name	Position	Tenure of Directorship (Years)
Mr. Muhammad Omar Amin Bawany	Chairman	40
Mr. Ahmed Ali Bawany	Chief Executive	29
Mr. Hamza Omar Bawany	Director	8
Mr. Bilal Omar Bawany	Director	8
Mr. Mohammed Altamash Bawany	Director	8
Mr. Irfan Zakaria Bawany	Director	11
Mr. Ahmad Ghulam Hussain	Director	5
Mr. Khurram Aftab	Director	2
Ms. Tasneem Yusuf	Director	2

3.1. Profile Of The Board Of Directors Of The Company

Mr. Muhammad Omar Amin Bawany Chairman

Mr. Mohammad Omar Bawany acquired his education from Karachi American School. After his graduation, he went to American College Switzerland and obtained AA degree. Under his wise management, he successfully operated and scaled Annoor Textile mills Ltd and Arafat woolen mills as CEO. He is presently the CEO of BF Modaraba since 1996. Mr. Omar currently serves on the board of directors of Faran Sugar Mills Ltd. since 1984. He became Vice Chairman in 2007 and has been Chairman of the board since 2016.

Mr. Ahmed Ali Bawany Chief Executive

Mr. Ahmed Ali Bawany is on the Board of Directors of the Faran Sugar Mills since 1995. He got his schooling from CAS, Karachi. For pursuing further education, he went to USA and got degree in business entrepreneurship from University of Southern California. Currently, he is the Chief Executive of Faran Sugar Mills Ltd and Faran Power Ltd. He has also served as Chairman of Pakistan Sugar Mills Association-Sindh Zone in the year 2014.

Mr. Hamza Omar Bawany Director

Mr. Hamza is a seasoned business professional with over 20 years of demonstrated history of managing and growing businesses across multiple industries, including FMCG, food manufacturing, building materials and Islamic finance.

He is the former Chief Executive Officer (CEO) of Unifood Industries Ltd., manufacturers of award-winning confectionary brand 'Good Goodies'. Prior to this role, he served as Chief Operating Officer (COO) of Sind Particle Board Mills Ltd, dedicating more than a decade of his career to the building material manufacturing industry.

Mr. Hamza brings a wealth of experience in critical areas of business including strategic planning, marketing, organizational transformation, operations management, and corporate finance. His extensive skill set reflects a deep understanding of key elements crucial for business growth and sustainability.



Mr. Hamza holds BBA and MBA degree in Marketing and Finance obtained from IBA, Karachi in 2002 and was awarded Certificate of Director Education by Pakistan Institute of Corporate Governance in 2017. He has also served as Director on Boards of various Public and Private Limited Companies including Unifood Industries Ltd., Reliance Insurance Company Ltd. and B.F. Modaraba.

Mr. Bilal Omar Bawany Director

Mr. Bilal Bawany is an experienced professional with a rich background having held key positions in companies across Abu Dhabi, Scotland, and Pakistan, notably Baker Hughes and Avanceon. Joining Faran Sugar Mills in 2010, he has been instrumental in elevating the technical aspects of the sugar mills, driving efficiency, optimization, and expansion. As a Board of Directors member since 2015, he plays a pivotal role in steering the strategic direction of the company. Additionally, his active involvement with Uni Energy, a Wind Power Generation Joint Venture, showcases his commitment to sustainable energy.

Mr. Bilal holds a distinguished educational background, completing his Bachelor's in Electrical Engineering with honors from the American University of Sharjah, followed by an MBA from IBA.

Mr. Mohammed Altamash Bawany Director

Mr. Mohammed Altamash Bawany has joined the Board of Directors in 2016. He holds a Bachelor's of Science degree in Mechanical Engineering from the American University in Dubai and The Georgia Institute of Technology in the United States. While having worked for the KS&EW under the Ministry of Defense in Pakistan, he has gained extensive hands-on experience in mechanical design and manufacturing. Furthermore, he has worked on multiple large-scale projects with a focus on new technologies and disruptive innovation in the U.A.E. As the Business Development Manager and founding member at one of the most promising technology startups in Middle East, he has further polished his skills in strategic consulting, and business development techniques and tactics.

Mr. Irfan Zakaria Bawany Director

Mr. Irfan Zakaria Bawany has been serving the board since March 2013. He was re-elected as non-executive director in March 2022 for tenure of three years. He is also a non-executive director of Reliance Insurance Company Limited since 1991. He is CEO of Anam Fabrics (Pvt.) Limited. He has served on the Board of Pioneer Cables Limited from 1983 to 1991. He has diversified experience in electrical Cable Manufacturing and textile made up business. After receiving a B.B.A (Accounting) from the University of Houston, USA, he was certified as a Fellow Member of the Texas Society of Certified Public Accountants. He is a certified director from Pakistan Institute of Corporate Governance (P.I.C.G).

Mr. Ahmad Ghulam Hussain Director

Mr. Ahmad Ghulam Hussain is currently the CEO of Agro Processors and Atmospheric Gases Ltd. (APAG). After completing his Bachelors of Economics and MPA from the University of Southern California (USA). He has worked under the Mayor of Los Angeles in the City Economic Development Office. After joining APAG in 1990, he immediately and enthusiastically became involved in the inception and launch of Soya Supreme (a household name in Pakistan), successfully launching the brand in 1991. He headed the Sales and Marketing Dept. and has been responsible for professionalizing the department and setting up a complete network of distribution. Under



his leadership, the company has also started manufacturing and marketing sauces like mayonnaise and ketchup under the brand name of SMART.

Mr. Ahmad Ghulam Hussain is currently a voluntary active member and has been the former President of Rotary Club Sunset Millennium, Karachi & former Assistant Governor of Rotary District and hence, headed the various community uplifting projects of the club. He has also worked voluntarily as Director, Aga Khan Education Services Pakistan for six years and he also remained Director of Focus Humanitarian Assistance for 4 years

Mr. Khurram Aftab Director

Mr. Khurram Aftab is presently the Fund Manager for different Conventional and Shariah Complaint Fixed Income Funds at NIT. He has served on the Board of Directors of Sugar Companies since 2010. His experience amounting to 20 years in leading Treasury Operations, Fund Management, Wealth Management and Individuals Financial Planning with both Commercial Bank and Asset Management Companies. Having worked as a Money Dealer at the Treasury Department for Commercial Banks. He has gained rich knowledge and exposure in Money Markets and Fixed Income Securities. Prior to joining NIT, he was Fund Manager at Atlas Asset Management. He holds an MBA degree with a Major in Finance.

Ms. Tasneem Yusuf Director

Ms. Tasneem Yusuf has joined the Board of Directors in March 2022. She is a chartered accountant from ICAP, a fellow member of ACCA and a CPA. She has worked for Unilever Pakistan, Deloitte and Nasdaq Dubai. Since 2009, she has been associated with her family practice where she now heads the audit and assurance services department. Ms. Tasneem sits on the board of Reliance Insurance Company Limited, Ismail Industries (Pvt.) Limited, B.F. Modaraba and the Trading Corporation of Pakistan (Private) Limited where she is also a member of its Audit & Risk Management Committee. She is also a member of the senate of the Pakistan Institute of Fashion & Design and chairs its Finance & Planning Committee. Ms. Tasneem Yusuf is a certified director from the Pakistan Institute of Corporate Governance (PICG).

3.2. Director Directorship In Other Companies

S.No	Name	Designation	Directorship in Other Companies
1	Mr. Muhammad Omar	Chairman	Reliance Insurance Company
	Amin Bawany		Unicol Limited
			Faran Power Ltd
			B.F. Modaraba
2	Mr. Ahmed Ali Bawany	CEO	Unicol Limited
			Reliance Insurance Company Limited,
			UniEnergy Limited
			Faran Power Limited
			B.F. Modaraba
3	Mr. Hamza Omar Bawany	Director	B.F. Modaraba
4	Mr. Bilal Omar Bawany	Director	Faran Power Limited
			UniEnergy Limited
5	Mr. Mohammed Altamash	Director	None
	Bawany		
6	Mr. Irfan Zakaria Bawany	Director	Reliance insurance company limited



			Pakistan Aluminium Beverage Cans Limited Anam Fabrics (Pvt) Limited		
7	Mr. Ahmad Ghulam Hussain	Director	Agro Processor and Atmospheric Gases Limited		
8	Mr. Khurram Aftab	Director	Al-Noor Sugar Mills Limited		
9	Ms. Tanseem Yusuf	Director	Reliance Insurance Company, Ismail Industries Limited B.F Modaraba Trading Corporation of Pakistan (Pvt.) Ltd		

3.3. Profile Of Sponsors Of The Company

Mr. Muhammad Omar Amin Bawany Chairman

Mr. Mohammad Omar Bawany acquired his education from Karachi American School. After his graduation, he went to American College Switzerland and obtained AA degree. Under his wise management, he successfully operated and scaled Annoor Textile mills Ltd and Arafat woolen mills as CEO. He is presently the CEO of BF Modaraba since 1996. Mr. Omar currently serves on the board of directors of Faran Sugar Mills Ltd. since 1984. He became Vice Chairman in 2007 and has been Chairman of the board since 2016.

Mr. Ahmed Ali Bawany Chief Executive

Mr. Ahmed Ali Bawany is on the Board of Directors of the Faran Sugar Mills since 1995. He got his schooling from CAS, Karachi. For pursuing further education, he went to USA and got degree in business entrepreneurship from University of Southern California. Currently, he is the Chief Executive of Faran Sugar Mills Ltd and Faran Power Ltd. He has also served as Chairman of Pakistan Sugar Mills Association-Sindh Zone in the year 2014.



4. FINANCIAL DETAILS OF THE ISSUER

4.1. Financial Highlights Of Issuer For Last Three Years

Description	30-June-2024 (9 months-Un-Audited)	30-Sept-23 (Audited)	30-Sept-22 (Audited)	30-Sept-21 (Audited)	
Name of the Statutory Auditors	Rahman Sarfaraz Rahim Iqbal Rafiq & Co. Chartered Accountants				
Revenue	7,924,380,565	9,336,723,567	6,671,766,330	4,860,284,706	
COGS	(7,276,567,667)	(7,787,050,458)	(6,200,076,193)	(4,819,903,446)	
Gross Profit	647,812,898	1,549,673,109	471,690,137	40,381,260	
Profit / (Loss) before Interest	423,535,225	1,362,698,740	288,867,570	(149,570,358)	
Finance Cost	(1,067,203,672)	(779,781,468)	(469,556,345)	(259,788,296)	
Share of profit of associates	(353,668,216)	911,882,504	357,304,934	18,946,774	
Profit / (Loss) Before Tax	(997,336,663)	1,494,799,776	176,616,159	(390,411,880)	
Taxation	(102,471,691)	(274,773,439)	(149,233,640)	19,752,706	
Profit / (Loss) After Taxation	(1,099,808,354)	1,220,026,337	27,382,519	(370,659,174)	
Accumulated Profit / (Loss)	(1,579,211,301)	2,741,537,043	1,521,510,706	1,494,128,187	
Total Assets	12,541,669,751	7,813,815,415	7,277,901,742	5,699,282,473	
Total Liabilities	10,702,969,778	4,812,789,700	5,497,184,182	3,943,880,765	
Net Equity	1,838,699,973	3,001,025,715	1,780,717,560	1,755,401,708	
Number of Share	25,006,955	25,006,955	25,006,955	25,006,955	
Breakup Value Per Share	73.54	120.01	71.21	70.20	
Earnings / (Loss) Per Share	(43.98)	48.79	1.09	(14.82)	
Dividend per share	NIL	2.5	NIL	NIL	

4.2. Financial highlights for the preceding year of consolidated financial

Not Applicable

4.3. Detail Of Issue Of Capital In Previous Five Years

No shares were issued in the previous five years.

Description	2024	2023	2022	2021	2020	2019
Opening Shares (No.)	-	-	-	-	-	-
Face Value	-	-	-	-	-	-
Share Capital	-	-	-	-	-	=



Bonus Issue	-	-	-	-	-	-
Right Issue	-	-	-	-	-	-
Ordinary Shares Issued due to Court Order	-	-	-	-	-	-
Increase in number of shares due to change in face value	-	-	-	-	-	-
Closing Share (No.)	-	-	-	-	-	-
Face Value	-	-	-	-	-	-
Share Capital	-	-	-	-	-	=

4.4. Average market price of the share of the issuer during the last six months

PKR 50.83/- per share

4.5. Share Capital And Related Matters

a) Pattern of shareholding of the Issuer in both relative and absolute terms:

S. No.	Categories of Share holders	Shares Held	% Age
1	Associated Companies		
	RELIANCE INSURANCE COMPANY LIMITED	18,329	0.07
2	Sponsors, Directors, CEO their Spouses and Minor Children		
	MR. MUHAMMAD OMAR BAWANY	843,165	3.37
	MR. AHMED ALI BAWANY	6,134,659	24.53
	MR. HAMZA OMAR BAWANY	644,029	2.58
	MR. BILAL OMAR BAWANY	551,265	2.20
	MR. IRFAN ZAKARIA	2,625	0.01
	MR. ALTAMASH AHMED ALI	2,500	0.01
	MR. AHMED GHULAM HUSSAIN	2,500	0.01
	MST. ROSHANARA MUHAMMED AMIN	2,056,137	8.22
	MRS. RUKHSANA OMAR BAWANY	2,131,256	8.52
	MST. GULSHANARA	2,056,139	8.22
	MST. SHAHEDA	2,066,160	8.26
	MST. AYSHA	2,066,100	8.26
	MS. TASNEEM YUSUF	2,500	0.01
_			
3	Banks, DFIs. NBFIs, Insurance Companies, Takaful, Modarabas,		
	Pension Funds and Others	3,689,762	14.75
4	General Public	2,739,829	10.96
	Total	25,006,955	100.00

b) Number of shares held by the Directors, Sponsors & Substantial shareholders of the Issuer (both existing and Post Right Issue):



S. No.	Directors/Sponsors/Substantial Shareholder	No. of Existing Shares	No. of Shares after Right Shares
1	Muhammad Omer Bawany	823,242	1,300,722
2	Rukhsana Muhammad Omer	2,131,256	3,367,384
3	O.R. & Sons	19,922	31,478
4	Hamza Omar Bawany	644,029	1,017,566
5	Bilal Omar Bawany	551,265	870,999
6	Ahmed Ali Bawany	6,134,659	9,692,761
7	Begum Roshanara	2,056,137	2,056,137
8	Gulshanara Bai	2,056,139	2,056,139
9	Shahida Bai	2,066,160	2,066,160
10	Ayesha Bai	2,066,100	2,066,100
11	Irfan Zakaria	2,625	4,148
12	Altamash Ahmed Ali	2,500	3,950
13	Ahmed Ghulam Hussain	2,500	3,950
14	Tasneem Yusuf	2,500	3,950

c) Details and shareholding of the holding company, if any.

There is no holding company of the Company.



5. RISK FACTORS

5.1 Risk Associated With The Rights Issue

Undersubscription Risk

There is a risk that the Right Issue may get undersubscribed due to lack of interest from shareholders of the Company. The Right Issue is being carried out at a price which is less than the current share price in the market and hence there is no major investment risk associated with the Right Issue. The substantial shareholders and directors of the Company have confirmed that they shall subscribe to (or arrange the subscription of) their respective right entitlements, while the balance portion of the Right Issue will be underwritten in accordance with the applicable laws.

5.2 Risk Associated With The Issuer

Internal Risk Factors

a) Procurement Risk

FRSM coordinates with approximately 1,700 to 1,800 growers within a 50-mile radius. Maintaining good relations with growers is vital to securing a consistent cane supply and preventing them from switching to alternate crops or other millers. Sugarcane constitutes 82-90% of the total production cost, and any delays, pricing issues, or quality deterioration due to climatic conditions or government policies can have a substantial impact on operations. FRSM mitigates this risk by building strong relationships with farmers, offering timely payments, and educating them on modern farming techniques.

b) Sugarcane Development Risk

With the competition for sugarcane increasing due to capacity expansion beyond 12,000 tons of cane per day (TCD), FRSM's efforts in sugarcane development are crucial to ensuring cane availability. Any failure to secure adequate sugarcane could impact production capacity and financial performance.

c) Sucrose Recovery Risk

Sugar recovery refers to the efficiency with which sugar content is extracted from sugarcane. Efficient milling and reduced losses are essential to maintaining profitability. Any inefficiency in the extraction process could reduce the sugar yield, impacting revenue.

d) Maintenance Risk

Minimizing production stoppages is a key focus for FRSM. The Company undertakes significant maintenance before each season to ensure machinery runs smoothly. However, unexpected technical breakdowns can still occur, leading to unplanned downtime and potential financial losses.



e) Liquidity Risk

The procurement of sugarcane is concentrated between November and March, while sugar sales occur year-round. This mismatch presents liquidity challenges, as FRSM must manage significant cash outflows during procurement while generating sales over a longer period. The Company manages liquidity risk by maintaining adequate credit lines and working capital management.

f) IT Governance and Data Security Risk

FRSM has established a strong IT governance framework to safeguard its financial and operational data. The Company maintains comprehensive disaster recovery plans and backup facilities to ensure business continuity in the event of system failures. Physical records are also maintained systematically to comply with tax and corporate regulations.

g) Social and Environmental Responsibility

FRSM is committed to minimizing its environmental footprint and conducting operations sustainably. The Company actively engages in reducing environmental impacts, promoting sustainability, and improving its social and environmental performance.

h) Credit Risk

Credit risk arises when customers fail to meet payment obligations. Although FRSM traditionally operates on advance payments, some credit is extended to institutional buyers. The company mitigates this risk through a formal credit policy, including creditworthiness assessments, postdated cheques, and local LCs.

i) Conflict of Interest

FRSM requires its directors, executives, and employees to avoid any conflict between their personal interests and those of the company. FRSM adheres to the provisions of the Companies Ordinance 2017, Stock Exchange rules, and other relevant regulations to manage conflicts of interest among board members and key personnel.

j) Risk of Non-compliance with Regulations of SECP and PSX

In the event of non-compliance with any regulatory requirements of SECP or PSX, the Company may be placed on the Defaulter Segment of PSX which may potentially hamper trading in the Company's shares leading to potential suspension in trading of its shares as well as delisting. The Company has instituted a strong governance and legal framework to ensure compliance not only with applicable laws and regulations but also to stay at par with best international practices.

k) Pending Litigation

Details of all material legal proceedings are mentioned under Section 6 of the Offer Document. The management of the Company is confident of a favorable outcome of these proceedings.



5.3 External Risk Factors

A. Business Risk

Business risk refers to the chance that the Company might report profits that fall below expectations or incur losses, and this can occur due to various factors, including:

- Reduction in demand due to overall macro-economic slowdown.
- The risk of consumer orders not materializing.

The Company is focused on mitigating these risks with its diversified portfolio, strong presence in healthcare, and a strong customer-centric approach.

B. Product Price Risk

Sugarcane prices are set by the government at the start of the season. However, intense competition for cane procurement among millers can drive the price above the government-set rate, particularly when supply is short. Additionally, procuring cane from areas outside FSML's designated zone results in higher transportation costs, which further increases the overall cost of production. These factors can put pressure on margins, as rising procurement costs may not always be matched by sugar prices in the market, leading to a potential reduction in profitability.

C. Government Policy Risk

The sugar industry in Pakistan is highly regulated, but government policies are often inconsistent and unpredictable, making it difficult for FRSM to plan its operations ahead of the season. The government's decisions regarding sugarcane pricing, operational commencement, and sugar exports are often subject to last-minute changes. This uncertainty creates challenges in procurement and production planning, as mills cannot predict whether the government will allow timely sugar exports. In the absence of export permissions, local sugar prices tend to drop below the cost of production due to oversupply, causing significant financial strain. Such unpredictability and inconsistency in government policies directly impacts the company's profitability and ability to manage inventory effectively.

D. Interest Rate Risk

FRSM borrowings are subject to variable interest rates, which could fluctuate and increase borrowing costs. The company continuously monitors interest rate movements to manage this risk effectively.

E. Natural Disaster and Safety Risk

FRSM has comprehensive fire safety measures and insurance coverage to mitigate risks associated with natural disasters. The Company has implemented disaster recovery and data backup facilities to minimize operational disruptions.



F. Foreign Exchange Risk

Foreign currency risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will fluctuate because of changes in foreign exchange rates. Foreign currency risk arises from future commercial transactions or receivables and payables that exist due to transactions in foreign currencies. The Company is not exposed to foreign currency risk arising from currency exposures.



CONFIRMATION STATEMENT

We, the undersigned of Faran Sugar Mills Limited certify and hereby solemnly affirm and state that whatever is stated above and in the corresponding annexures with respect to the risk factors associated with the proposed rights issue is true and correct to the best of our knowledge and belief, and nothing has been concealed thereto.

Chairman Director



6. LEGAL PROCEEDINGS

6.1. Outstanding Legal Proceedings Of The Company

These are routine litigations incidental to the business operations, to which the Company is a party that may have material impact on the Company. Moreover, these litigation matters have already been disclosed in the audited financial statements for the year ended September 30, 2023, and may be referred to for further details.

Legal Order Dated	Issuing authority	Tax Period if any	Order amount/Financial Impact (Amount Million)	Current Status	Management Stance
04/12/2012	Sindh High Court		N/A	Appeal filed by the Responded before Supreme Court	According to legal counsel, the company has a strong case on its merits. The SHC has already ruled in the company's favor, and it is anticipated that the outcome of the appeal will also be favorable to the company.
12/08/2021	Competition Commission of Pakistan	-	280	Appeal is pending against order before Competition Appealent Tribunal	In the opinion of legal counsel, the company has a good case on merit and expected to decide in favor of the Company.
07/03/2023	Sindh High Court		N/A	Intra Court Appeal pending with Sindh High Court	In the opinion of legal counsel, the company has a good case on merit, outcome will be in favour of the Company.
07/04/2023	Suit Filed by Garib Sons		-	Pending with Sindh High Court.	In the opinion of legal counsel, the company has a good case on merit, outcome will be in favour of the Company.
13/09/2023	Supreme Court of Pakistan	-	192	Review petition is pending before Supreme Court	In the view of legal counsel, the company has a cogent ground in the case and is anticipated to receive a favorable decision.

Page **27** of **29**



6.2. Action Taken By The Securities Exchange Against The Issuer Or Associated Listed Companies Of The Issuer During The Last Three Years Due To Noncompliance Of The Its Regulations

No Action has been taken by the Securities and Exchange Commission against the issuer or associated listed companies of the issuer during the last three years due to noncompliance of its Regulations.

6.3. Any Outstanding Legal Proceeding Other Than The Normal Course Of Business Involving The Issuer, Its Sponsors, Substantial Shareholders, Directors And Associated Companies, Over Which The Issuer Has Control, That Could Have Material Impact On The Issue

There are no outstanding legal proceedings other than the normal course of business involving Issuer, its sponsors, substantial shareholders, directors and associated companies, over which the issuer has control, that could have material impact on the issue.



7	SIGNA	TORIFS	TO THE	OEEEB	DOCUME	NIT
,	JICTIVA	LIURIES	11, 1, 1, 17, 17	LIFER	1 M M L 11VIF	141

List of the signatories to the offer document and their signatures in original duly dated and witnessed.

Chairman Director

سرمایہ کاروں کے لئے مشورہ

ایکویٹی سیکورٹیز اور ایکویٹی سے متعلق سیکورٹیز میں سرمایہ کاری میں ایک خاص حد تک خطرہ شامل ہوتا ہے۔ سرمایہ کاروں کو رائٹس شیئر آفر دستاویز (اس میں 'افر دستاویز' کے طور پر حوالہ دیا گیا ہے) اور خطرے کے عوامل کو احتیاط سے پڑھنے کی ضرورت ہے، اس پیشکش میں اپنی سرمایہ کاری کا فیصلہ کرنے سے پہلے اپنی مالی حالت اور خطرہ لینے کی صلاحیت کا جائزہ لیں.

پی ایس ایکس پر رائٹ اینٹلمنٹ لیٹر قابل تجارت ہے، اس سے پیدا ہونے والے خطرات اور انعامات سرمایہ کاروں کی واحد ذمہ داری ہوگی۔

یہ دستاویز کمپنی کے شیئر ہولڈرز اور عام طور پر عوام کو 507,641,190/دروپے کے حقوق کے اجراء کے سلسلے میں معلومات فراہم کرنے کے مقصد سے جاری کی گئی ہے جس میں (14,504,034 روپے) 35/د روپے کے نئے عام حصص شامل ہیں۔ اس دستاویز کی ایک کاپی سیکورٹیز ایکسچینج میں رجسٹرڈ کی گئی ہے۔ یہ آفر دستاویز ______، 2024 تک درست ہے (سبسکرپشن کی رقم کی ادائیگی کے آخری دن سے 60 دن)



فاران شوگر ملز لمیٹڈ رائٹ شیئر - پیشکش دستاویز

رجسٹرڈ آفس: 34322851 9221- 34322851 ای میل: 8(B) Block 6, PECHS Off Razi Road-1-43 شاہراہِ فیصل، کراچی، پاکستان ، رابطہ کی https://faran.com.pk ، ویب سائٹ: 34322851 9221- 34322851 ہوں میلات: فون +34322851 ہوں میلات: فون +3432851 ہوں میکرٹری ، کارپوریشن کی تاریخ: 30 نومبر 1981، کمپنی مرحسٹریشن نمبر : 8461/6698، شیئر رجسٹراز: 8/k، سی اینڈ کے مینجمنٹ ایسوسی ایٹس (پرائیویٹ) لمیٹڈ، پتہ: ایم 13، پروگریسو پلازہ، سول لائنز کوارٹر، پی آئی ڈی سی کے قریب، بیومونٹ روڈ، کراچی، ٹیلی فون: +3421010 میکند میل: میلات ویب سائٹ: میل کے تعمید میل: 23687839 ویب سائٹ: میل https://cnk.com.pk/

کمپنیز ایکٹ، 2017 کے سیکشن 83(3) کے تحت سرکلر اور کمپنیز (حصص کا مزید اجراء) ریگولیشنز، 2020 کے تحت 14,504,034 کے اجراء کے لیے شیڈول 1 (صرف چودہ ملین پانچ سو چار ہزار چونتیس) رائٹس کے ذریعے عام حصص (یعنی فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے موجودہ ادا شدہ سرمائے کا 58%) مجموعی طور پر PKR زیعے عام حصص (یعنی فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے دو PKR/- فی حصص کا پریمیم سمیت) جاری کردہ سائز /PKR 25- فی شیئرز کی پیشکش کی قیمت پر (یعنی 25 PKR/- فی حصص کا پریمیم سمیت) جاری کردہ سائز کی شو نوے) ہر 100 شیئرز کے تناسب سے۔

عوامی تبصروں کے لیے انتخاب نہیں کیا	عوامی تبصروں کے لیے PSX پر پیشکش کی دستاویز رکھنے کی تاریخ
	فائنل آفر لیٹر کی تاریخ



پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیثهٔ

	کتاب بند ہونے کی تاریخ
	سبسکرپشن کی رقم کی ادائیگی کی تاریخیں۔
	حقوق کے خط کے لیے تجارتی تاریخیں۔
/https://faran.com.pk	پیشکش دستاویز ڈاؤن لوڈ کرنے کے لیے ویب سائٹ کا پتہ



متعلقہ رابطہ شخص کی تفصیلات

ای میل آئی ڈی	دفتر کا پتہ	رابطہ نمبر	عبده	شخص کا نام	تفصیل
m.ayub@faran.com.p k	E(B)-43-1 Block 6, PECHS Off Razi Road	21- 92+ 34322851- 4	کمپنی سیکرٹری	محمد ايوب	جاری کننده کا مجاز افسر

انڈر رائٹرز:

َ اک میل آئی ڈی	دفتر کا پتہ	رابطہ نمبر	عبده	شخص کا نام	انڈر رائٹر
mohammad.nadeem@topline.com.pk	8ویں منزل، ہورائزن ٹاور، پلاٹ نمبر 6/2 بلاک-3، کلفٹن، کراچی	21 92+ 35303347	کارپوریٹ فنانس اور ایڈوائزری ک <u>ے</u> سربراہ	جناب محمد ندیم	ٹاپ لائن سیکیورٹیز لمیٹڈ
investmentbanking@growthsecurities.com	کمرہ نمبر 83 82، دوسری منزل، پاکستان اسٹاک بلڈنگ، بلڈنگ، اسٹاک ایکسچینج اروڈ، ؛ روڈ،	21 92+ 32463002	ڈائریکٹر	ذیشان صاحب	گروتھ سیکیورٹیز (پرائیویٹ) لمیٹڈ

مسئلہ پر بینکرز:

				- 77	<i>7</i> :: *
ای میل آئی ڈی	دفتر کا پتہ	رابطہ نمبر	عبده	شخص کا	بينكرز
				نام	
		004	. h ./D		-
Ammar.farooqi@meezanban	میزان ہاؤس -C	021-	VP- ڈپٹی مینیجر	عمار فاروقی۔	ميزان
k.com	25، اسٹیٹ ایونیو	38103500			بینک
	سائٹ، کراچی	021-			لميڻڈ
		37133500			

انویسٹر ریلیشنز - فاران شوگر ملز لمیٹڈ اور https://www.psx.com.pk/ جاری کرنے والے انڈرٹیکنگ (ڈرافٹ): سے ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہے ۔

محمد ایوب

چیف فنانشل آفیسر



چیف ایگزیکٹو اور چیف فنانشل آفیسر کی طرف سے انڈرٹیکنگ

	تاريخ: ٟ
شوگر ملز لمیٹڈ کے زیر دستخطی تصدیق کرتے ہیں کہ؛ پیشکش کی دستاویز میں جاری کنندہ اور ایشو کے حوالے سے تمام معلومات شامل ہیں، جو کہ ایشو کے تناظر میں مواد ہے اور اس سلسلے میں کچھ بھی نہیں چھپایا گیا ہے۔	فاران I.
پیشکش کی دستاویز میں موجود معلومات ان کے بہترین علم اور یقین کے مطابق درست اور درست ہے؛	.II
اس میں بیان کردہ آراء اور ارادے ایمانداری سے رکھے گئے ہیں۔	.III
کوئی اور حقائق نہیں ہیں، جس کی گمشدگی پیشکش کی دستاویز کو مکمل یا اس کا کوئی حصہ گمراہ کن بناتی ہے؛ اور	.IV
کمپنیز ایکٹ 2017 کے تمام تقاضے، کمپنیز (حصص کا مزید شمارہ) ریگولیشنز، 2020، سنٹرل ڈپازٹری کمپنی اور اس سے متعلق متعلقہ PSX کے متعلق۔"	.V
شوگر ملز لمیٹڈ کے لیے اور اس کی طرف سے	فاران
<u> </u>	

احمد علی باوانی چیف ایگزیکٹو آفیسر

ييشكش دستاويز | فاران شوگر ملز لميثلاً



بورڈ آف ڈائریکٹرز کی طرف سے حلف نامہ کمپنی کے مجاز افسران کی طرف سے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی جانب سے حلف نامہ**

_ اس بات کی تصدیق کرتےے ہیں کہ: کمپنیز ایکٹ 2017، سیکورٹیز ایکٹ 2015، کمپنیز (مزید حصص کے اجراء) کے ضوابط 2020، پاکستان (i) اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کی کمپنیوں اور سیکورٹیز کے فہرست کے ضوابط کے تحت تمام ضروری معلومات اس پیشکش دستاویز میں فراہم کی گئی ہیں اور جو کچھ اس پیشکش دستاویز اور معاون دستاویزات میں بیان کیا گیا ہے وہ ہماری بہترین معلومات اور یقین کے مطابق درست اور صحیح ہے اور کچھ بھی چھپایا نہیں گیا ہے۔ ہم اس بات کا عہد کرتےے ہیں کہ تمام ضروری معلومات، بشمول وہ خطرات جو سرمایہ کار کو باخبر (ii) فیصلہ کرنے کے قابل بناتے ہیں، اس پیشکش دستاویز میں فراہم کی گئی ہیں۔ رائٹ ایشو جاری کرنے کا اختیار جاری کنندہ کے بورڈ کے پاس ہے اور اس کے لئے نہ کمیشن کی (iii) منظوری درکار ہے اور نہ ہی سیکورٹیز ایکسچینج کی۔ مسودہ پیشکش دستاویز سیکورٹیز ایکسچینج اور جاری کنندہ کی ویب سائٹ پر رکھی گئی تھی، (iv) اگر عوامی تبصرے طلب کئے گئے ہوں، تو ______ (یعنی بورڈ کی طرف سے اعلان کی تاریخ کے 45 دنوں کے اندر)۔ عوامی تبصرے 7 (سات) ورکنگ دنوں کے لئے طلب کئے گئے تھے یعنی _____ (v) ِ (اختیاری ہے اور کمپنی کی مرضی پر منحصر ہے)۔ سیکورٹیز ایکسچینج اور SECP کے تبصرے _____ پر موصول ہوئے۔ (vi) بورڈ نےے اس بات کو یقینی بنایا ہے کہ مسودہ پیشکش دستاویز عوامی تبصروں (اگر طلب کئے (vii) گئےے ہوں)، سیکورٹیز ایکسچینج اور SECP کے تبصروں کی روشنی میں ایڈیٹ ہو۔ بورڈ نے PSX اور کمپنی کی ویب سائٹ پر موصول ہونے والے تمام تبصرے اور ان کے جواب میں دی (viii) گئی وضاحتیں ظاہر کی ہیں۔ حتمی پیشکش دستاویز کمیشن کو جمع کروائی گئی اور سیکورٹیز ایکسچینج کی ویب سائٹ پر (ix) ۔ پر رکھی گئی جس میں کتاب بند ہونے کی تاریخیں اور متعلقہ رائٹ اجراء کے وقت شامل ہیں (یعنی PSX اور SECP کے تبصرے موصول ہونے کی تاریخ سے 20 ورکنگ دنوں کے اندر)۔ جاری کنندہ کے قانونی آڈیٹر M/s. ______ جاری کنندہ کو پیشکش دستاویز میں بیان کردہ (x) طریقے کے مطابق وصول شدہ رقم کے استعمال کے بارے میں نصف سالانہ رپورٹ جمع کروائیں گےے۔ جاری کنندہ اس رپورٹ کو اپنی نصف سالانہ اور سالانہ مالیاتی گوشواروں کے ساتھ ساتھ اپنی طرف سے دیئے گئے تبصروں کے ساتھ شامل کرے گا۔ جاری کنندہ نے رائٹ شیئرز کو چہرے کی قیمت سے کم پر جاری کرنے کی صورت میں کمپنیز (xi) ایکٹ 2017 کی دفعہ 82 کی تعمیل کی ہے۔ (xii) اختلاف کرنے والے ڈائریکٹرز (اگر کوئی ہوں) کے نام (xii)

ييشكش دستاويز | فاران شوگر ملز لميثلاً



1. دستبرداری:

کمپنیز ایکٹ، 2017 اور کمپنیز (حصص کے مزید اجراء) کے ضوابط، 2020 کے مطابق، اس دستاویز کو سیکیورٹیز ایکسچینج اور سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (SECP) کی منظوری کی ضرورت نہیں ہے۔

سیکیورٹیز ایکسچینج اور ایس ای سی پی کا اعلان:

- a) اس دستاویز کی بنیاد پر کیے گئے فیصلوں اور/یا اقدامات کے لیے، کسی بھی وجہ سے پیدا ہونے والے، لیکن ان تک محدود نہیں، غلطیاں، نامکمل پن اور/یا غلطیوں سمیت، لیکن انہی تک محدود نہیں، تاہم اس دستاویز سے پیدا ہونے والے یا اس پر انحصار کرنے والے کسی بھی شخص کے لیے کسی بھی نقصان کے لیے کوئی بھی ذمہ داری۔ .
- b) کمپنی اور اس کی کسی بھی اسکیم/پروجیکٹ کی مالی استحکام کے لیے کوئی ذمہ داری یہاں بیان کی گئی ہے یا اس پیشکش دستاویز میں کمپنی کی جانب سے ان کے حوالے سے بیان کیے گئے بیانات یا رائے کی درستگی کے لیے کوئی ذمہ داری۔
 - c) ایشو کے معیار کے حوالے سے کوئی بھی ذمہ داری۔

یہ واضح کیا جاتا ہے کہ اس پیشکش کی دستاویز میں موجود معلومات کو SECP اور سیکیورٹیز ایکسچینج کے ذریعہ کسی خاص معاملے پر مشورے کے طور پر نہیں سمجھا جانا چاہئےے اور اسے مخصوص مشورے کے متبادل کے طور پر نہیں سمجھا جانا چاہئے۔



اصطلاحات اور تعریفو∪ کی لغت

بلاک شدہ اکاؤنٹ کے ذریعے سپورٹ کردہ ایپلیکیشن	ABSA
بورڈ آف ڈائریکٹرز	BoD
سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان لمیٹڈ	CDC
سینٹرل ڈپازٹری سسٹم	CDS
فاران شوگر ملز لمیٹڈ	کمپنی یا جاری کنندہ
كمپنيز ايكٹ، 2017	کمپنیز ایکٹ
سرمایہ کار اکاؤنٹ کی خدمات	IASĨ
حق کا خط	LOR
سبسکرپشن کی کم از کم سطح	MLS
بیرون ملک مقیم پاکستانیوں کے لیے قومی شناختی کارڈ	NICOP
پاکستانی روپیے	PKR یا روپے
پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ	PSX یا سیکیورٹیز ایکسچینج
سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان	SECP یا کمیشـن



تعريفيں

درخواست کی رقم	موجودہ شیئر ہولڈرز کی طرف سے ادا کی جانے والی رقم کی کل رقم جو مختص کیے جانے والے حصص کی قیمت کے مساوی ہے۔
	کوئی بھی بینک جس کے ساتھ اکاؤنٹ کھولا جاتا ہے اور جاری کرنے والے کے ذریعہ جاری کی رقم رکھنے کے لئے اس کی دیکھ بھال کی جاتی ہے۔
ایشو کے لیےبینکر	میزان بینک لمیٹڈ کو اس درست شمارے میں بینکرز کے طور پر مقرر کیا گیا ہے۔
كتاب بندش تاريخيں	کتابوں کی بندش 2024 سے 2024 تک جاری رہے گی۔
کمپنی	فاران شوگر ملز لمیٹڈ (" کمپنی " یا " FRSM " یا " جاری کنندہ ")۔
کمیشن	سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان (" SECP ")
ایشو	کمپنی کے 14,504,034 رائٹ شیئرز کا اجراء کمپنی کے کل ادا شدہ سرمائے کا تقریبا 58 فیصد ہے۔
ایشو کی قیمت	وہ قیمت جس پر کمپنی کے رائٹ شیئرز موجودہ شیئر ہولڈرز کو جاری کیے جا رہے ہیں (35 روپے فی شیئر)
مارکیٹ کی قیمت	حصص کی تازہ ترین دستیاب اختتامی قیمت۔
عام شيئرز	فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے عام شیئرز کی قیمت 10 روپے فی کس ہے۔
ضابطیے	کمپنیاں (حصص کا مزید اجراء) ریگولیشنز، 2020 https://www.secp.gov.pk/document/the-companies-further-issue- of-shares-regulations-2020-updated-march-4- wpdmdl=51188&refresh=66e2832547ebe1726120741?/2024
رائٹ ایشو	کمپنی کی جانب سے اپنے ممبروں کو پیش کیے جانے والے حصص متعلقہ اقسام اور کلاسوں میں پہلے سے موجود حصص کے تناسب سے سختی سے پیش کیے جاتے ہیں۔
سپانسر	وہ شخص جس نے جاری کرنے والی کمپنی میں ابتدائی سرمایہ کا حصہ ڈالا ہو یا اسے جاری کرنے والی کمپنی کے بورڈ پر براہ راست یا بالواسطہ طور پر ڈائریکٹرز کی اکثریت کی تقرری کا حق حاصل ہو۔
	ایک شخص جو اوپر ذکر کردہ شخص کی جگہ لےے لیتا ہے؛ اور ایک شخص یا افراد کا گروپ جو جاری کرنے والی کمپنی کا کنٹرول رکھتا ہے چاہے وہ براہ راست یا بالواسطہ ہو۔

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیٹڈ



مشمولات

ولات	مشم	. 9
1	ً رائٹ ایشو کی نمایا∪ خصوصیات	10
.1.1		10
.1.2	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	11
.1.3	ً	12
.1.4	ایشو کے کل اخراجات	12
.1.5	انڈر رائٹرز کی تفصیلات	13
.1.6	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	13
.1.7	فرکشنل رائٹس شیئرز	13
.1.8	اہم تاریخیں	14
.2		15
.3	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	16
.3.1	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	16
.3.2	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	18
.3.3		19
.4		20
.4.1	گزشتم تین سالوں میں جاری کنندہ کی مالی جھلکیاں	20
.4.2	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	20
.4.3	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	20
.4.4	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ گزشتہ چھ مہینو∪ کے دوران جاری کنندہ کے حصص کی اوسط مارکیٹ قیمت:	21
.4.5		21
.5	خطرے کے عوامل	23
5.1	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	23
5.2		23
5.3	۔بیرونی خطرے کے عوامل	25
	قانونی کارروائیاں	
6.1	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔ کمپنی کے زیر التواء قانونی مقدمات	28
.6.2	سیکیورٹیز ایکسچینج کی طرف سے جاری کرنے والے یا جاری کنندہ کی اس سے منسلک فہرست کمپنیوں کے خلاف گزشتہ تین سالوں کے دوران اس کے ضوابط کی عدم تعمیل کی وجہ ۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	29
.6.3	جاری کرنے والے، اس کے سپانسرز، کافی شیئر ہولڈرز، ڈائریکٹرز اور متعلقہ کمپنیاں، جس پر جاری کنندہ کا کنٹرول ہے، کے کاروبار کے معمول کے طریقہ کار کے علاوہ کوئی بھی بقایا قانونی ۔۔۔۔۔۔۔	
7	۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔۔	30

1 رائٹ ایشو کی نمایاں خصوصیات 1.1. رائٹ ایشو کی مختصر شرائط:

	. ایسو کی محتصر سرانط.	1.1
کمپنی کے موجودہ شیئر ہولڈرز کو ان کے متناسب حق کے مطابق 35 روپے فی حصص (صرف پاکستانی روپے 35 روپے) کے حساب سے حقوق کے ذریعے نئے عام حصص کا اجراء۔	ایشو کی وضاحت	(a
کمپنی 14,504,034 (صرف چودہ ملین پانچ لاکھ چار ہزار چونتیس) عام حصص جاری کرے گی، جس کی قیمت 35 روپے فی حصص (صرف پاکستانی روپے 35 پیسے) ہوگی، جس کی مجموعی مالیت پیسے) ہوگی، جس کی مجموعی مالیت پیسے) ہوگی۔ چھتر لاکھ اکتالیس ہزار ایک سو نوے روپے) ہوگی۔	مجوزہ شمارے کا سائز	(ب
روپے 10/-	شیئر کی فیس ویلیو	ج)
رائٹ ایشو کو پریمیم پر انجام دیا جا رہا ہے۔ کمپنی کی موجودہ مارکیٹ قیمت کو مدنظر رکھتے ہوئے، برابر قیمت پر وصول کیا جانے والا پریمیم جائز ہے اور موجودہ مارکیٹ پریکٹس کے مطابق بھی ہے.	رائٹ ایشو کی قیمت کے تعین کی بنیاد	د)
موجودہ شیئر ہولڈرز کے پاس ہر 100 عام شیئرز کے لیے 58 رائٹ شیئرز۔	شرط کے ساتھ موجودہ جاری کردہ حصص سے نئے شمارے کا تناسب، اگر کوئی ہو۔	(e
27 اگسـت 2024	بورڈ کی میٹنگ کی تاریخ جس میں رائٹ شیئرز کا اجراء منظور کیا گیا تھا۔	(f
. جناب محمد عمر امین باوانی چیئرمین . جناب احمد علی باوانی- چیف ایگزیکٹو . جناب حمزہ عمر باوانی- نان ایگزیکٹیو ڈائریکٹر . جناب بلال عمر باوانی- ایگزیکٹو- ڈائریکٹر . جناب محمد التمش احمد باوانی- نان ایگزیکٹیو . جناب عرفان زکریا باوانی- نان ایگزیکٹیو ڈائریکٹر . جناب احمد غلام حسین آزاد ڈائریکٹر . جناب خرم آفتاب- آزاد ڈائریکٹر	د ائریکٹرز کے نام 3 4 5 6 7	جی)
س رقم کو کمپنی کی یومیہ ورکنگ کیپیٹل کی ضروریات کی فنڈنگ کے لیے استعمال کیا جائے گا، س طرح لیکویڈیٹی کی سطح کو برقرار رکھتے ہوئے کاروباری آپریشن کو یقینی بنایا جائے گا۔ اس سے FRSN مالیاتی تناسب کو بہتر بنانے اور منافع میں ضافہ کرنے کے قابل بنائے گا جو اجتماعی طور پر	מختصر مقصد 	(h

ييشكش دستاويز | فاران شوگر ملز لميثلاً

شیئر ہولڈرز کے زیادہ سے زیادہ منافع میں حصہ ڈالے گا۔		
رائٹ ایشو کا مقصد FRSM کو اس کے بڑھتے ہوئے ورکنگ کیپیٹل کی ضروریات کو پورا کرنے کے قابل بنانے کے لیے فنڈز اکٹھا کرنا ہے۔	رائٹ ایشو کا مقصد	(i
قابل اطلاق نہیں۔	سبسکرپشن کی کم از کم سطح (MLS)	ج)
قابل اطلاق نہیں۔	"ایپلی کیشن سپورٹڈ بذریعہ بلاک شدہ رقم" (ASBA) سہولت، اگر کوئی	ک)
	ہے تو، صحیح حصص کی رکنیت کے لیے فراہم کی جائے گی ۔	

1.2. ایشو اور فنڈنگ کے انتظامات کا بنیادی مقصد:

مقصد کی دی مسئلہ	آمدنی کا استعمال (PKR)	رائٹ ایشو پروسیڈز کا %
ورکنگ کیپیٹل کی ضروریات	507,641,190	100%
کل	507,641,190	100%

فاران شوگر ملز لمیٹڈ اپنی بڑھتی ہوئی ورکنگ کیپیٹل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے رائٹ ایشو کے ذریعے فنڈز اکٹھا کرنے کا ارادہ رکھتی ہے۔ جمع کیے گئے فنڈز کمپنی کے آپریشنز کے ہموار کام کو یقینی بنائیں گے، اور بیرونی قرضوں پر انحصار کو کم کریں گے، خاص طور پر موجودہ بلند شرح سود والے ماحول میں۔ یہ اقدام کمپنی کے منافع میں بھی اضافہ کرے گا، مالیاتی تناسب کو بہتر بنائے گا، اور شیئر ہولڈرز کو زیادہ سے زیادہ منافع دے گا۔

وہ سرگرمیا∪ جنہیں ورکنگ کیپیٹل کے طور پر درجہ بندی کیا گیا ہے:

ورکنگ کیپیٹل کے مقاصد کے لیے اہم سرگرمیوں میں درج ذیل شامل ہوں گے (لیکن ان تک محدود نہیں ہیں):

- خام مال کی ادائیگی
- اسٹورز کی فراہمی سے متعلق دیکھ بھال کے اخراجات کی ادائیگی
 - آیریٹنگ اخراجات کی ادائیگی
 - رننگ فنانس کی ادائیگی

متعلقہ مفروضو∪ کے ساتھ ساتھ ورکنگ کیپیٹل کی ضرورت کے تخمینے کی بنیاد:

کاروباری سرمائے کی ضروریات کا تخمینہ تاریخی مالیاتی اعداد و شمار کے مجموعے پر مبنی ہے، معاشی حالات اور بلند شرح سود کی وجہ سے ان پٹ لاگت میں نمایاں اضافہ کو دیکھتے ہوئے۔ تخمینوں میں ایک چیلنجنگ کاروباری ماحول میں فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے بلاتعطل آپریشنز کو سپورٹ کرنے کے لیے درکار بڑھے ہوئے ورکنگ سرمائے پر بھی غور کیا گیا ہے۔

متعلقہ حقائق اور اعداد و شمار کے ساتھ اس کی تصدیق کرتے ہوئے اضافی ورکنگ کیپیٹل بڑھانے کی وجوہات:

ييشكش دستاويز | فاران شوگر ملز لميثلاً

اضافی ورکنگ کیپیٹل بڑھانے کی بنیادی وجہ حصص یافتگان کے منافع کو زیادہ سے زیادہ کرتے ہوئے کمپنی کے پائیدار اور موثر آپریشن کو یقینی بنانا ہے۔ موجودہ معاشی چیلنجز، بشمول افراط زر کے دباؤ، بڑھتی ہوئی ان پٹ لاگت، اور سست کاروباری ماحول کے پیش نظر، مالی سال 2023 میں مجموعی طور پر آپریٹنگ سائیکل بری طرح متاثر ہوا ہے۔ کمپنی کا اندرونی نقد بہاؤ ان ورکنگ کیپیٹل کے تقاضوں کو پورا کرنے کے لیے ناکافی ہے، جس کی وجہ سے انحصار پر انحصار ہوتا ہے۔ بینک قرضوں پر، جو زیادہ شرح سود کی وجہ سے تیزی سے ناقابل عمل ہو گیا ہے۔

ان عوامل پر غور کرتے ہوئے، ورکنگ کیپیٹل کی مالی اعانت کے لیے رائٹس ایشو کے ذریعے ایکویٹی کو بڑھانا ایک اسٹریٹجک فیصلہ ہے۔ یہ کمپنی کو اپنے قلیل مدتی قرضوں اور متعلقہ مالیاتی اخراجات کو کم کرنے کی اجازت دے گا، اس طرح لیکویڈیٹی اور مجموعی مالیاتی صحت میں بہتری آئے گی۔ یہ نقطہ نظر زیادہ متوازن سرمائے کے ڈھانچے میں بھی حصہ ڈالے گا، بالآخر شیئر ہولڈر کی قدر میں اضافہ ہوگا۔

پچھلے تین سالوں میں دنوں کی تعداد میں کیش کنورژن سائیکل:

2021	2022	2023	
42.59	71.16	32.7	ً نقد تبدیلی کا دور (دن)

1.3. رائٹ ایشو سے پیدا ہونے والے مالی اثرات

فیصد میں اضافہ/(کمی)	پوسٹ ایشو	پری ایشو	پیمائش کی اکائی	تفصيلات
		30 حون 2024 كو	حیسا کہ	
0	40,000,000	40,000,000	شيئرز	مجاز شـیئر کیپٹل
58%	39,510,989	25,006,955	شيئرز	ادا شـده سـرمايہ
(37%)	46.54	73.54	پی کے آر	فی شیئر خالص اثاثہ/بریک اپ ویلیو
(21%)	345%	439%	فيصد	گیئرنگ ریشـو ¹
0%	2,160,000	2,160,000	میٹرک ٹن (فی دن)	پیداواری صلاحیت
1.34%	1.34%	1.34%	فيصد	ماركيٹ شيئر

¹⁾ کل قرض / کل ایکویٹی

1.4. ایشو کے کل اخراجات

-/PKR 2	انڈر رائٹنگ کمیشن
-/PKR 1	انڈر رائٹر ٹیک اپ کمیشن
-/PKR 1	بینکرز کمیشن
PKR 290,081	PSX فیس (ادا شدہ سرمائے میں 0.2% اضافہ)
PKR 29,008	SECP سپروائزری فیس (PSX کو ادا کی گئی فیس کا (10%)
PKR 568,959	CDC فیس - تازہ ایشو فیس (0.144% پوسٹ رائٹ ادا شدہ سرمایہ)
PKR 400,000	CDC - اہل سیکیورٹی کے لیے سالانہ فیس (لسٹنگ فیس)

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیٹڈ

- فرض کریں کہ حصص الیکٹرانک شکل میں ہیں PKR 5,354,035	اضافی حصص کے لیے سٹیمپ ڈیوٹی فزیکل شیئرز پر بک انٹری فارم میں 0.50% فیس ویلیو کا 0.15%
900,000 سے PKR سے 300,000	آڈیٹر سرٹیفکیٹ کے لیے آڈیٹر فیس
PKR 3,500,000	دیگر اخراجات (بشمول مالیاتی مشاورتی فیس، وکیل کی فیس، پرنٹنگ لاگت وغیرہ)

1.5. انڈر رائٹرز کی تفصیلات

وابستم کمپنی/	زیر تحریر رقم (PKR)	انڈر رائٹر کا نام
کی منسلک انڈرٹیکنگ		
جاری کننده (ہا∪/نہیں)		
نہیں	20،000،000	ٹاپ لائن سیکیورٹیز لمیٹڈ
نہیں	278،256،945	گروتھ سیکیورٹیز لمیٹڈ

1.6. اہم شیئر ہولڈرز/ڈائریکٹرز کی جانب سے وعدے

شیئر ہولڈنگ %-جاری ہونے کے بعد**	شیئر ہولڈنگ % - پری ایشونس	سبسکرائب کرنے کے لیے پابند رقم	کی تعداد شیئرز	حیثیت (کافی / ڈائریکٹر)	کا نام شخص
3.29	3.29	16,711,800	477,480	ڈائریکٹر	محمد عمر باوانی
8.52	8.52	43,264,480	1,236,128	ڈائریکٹر کی شریک حیات	رخسانہ محمد عمر
0.08	0.08	404,425	11,555	پارٹنرشـپ فرم <i>ر</i>	یا اینڈ سنز
2.58	2.58	13,073,760	373,536	ڈائریکٹر	حمزہ عمر باوانی
2.20	2.20	11,190,655	319,733	ڈائریکٹر	بلال عمر باوانی
24.53	24.53	124,533,570	3,558,102	ڈائریکٹر	احمد على باواني
0.01	0.01	53,305	1,523	ڈائریکٹر	عرفان زكريا
0.01	0.01	50,750	1,450	ڈائریکٹر	التمش احمد على
0.01	0.01	50,750	1,450	ڈائریکٹر	احمد غلام حسين
0.01	0.01	50,750	1,450	ڈائریکٹر	تسنيم يوسف

[۔] *اضافی حصص کی رکنیت سے مشروط جن کی رکنیت ختم ہو سکتی ہے، یا دوسری صورت میں رکھے گئے حصص کو ضائع کرنا، یا قابل اطلاق قوانین کے مطابق ایسے اہم شیئر ہولڈر/ڈائریکٹر کی طرف سے ترتیب دیے گئے افراد کے ذریعے سبسکرائب کردہ حصص کا حق

1.7. فركشنل رائٹس شيئرز

کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز نے 27 اگست 2024 کو ہونے والی اپنی میٹنگ میں فیصلہ کیا ہے کہ تمام جزوی حقوق، اگر کوئی ہیں، کو کمپنی سیکرٹری (ٹرسٹ کے تحت) کے نام پر اکٹھا کیا جائے گا، اور اس کے سلسلے میں حق کے بلا معاوضہ خطوط جمع کیے جائیں گے۔ پاکستان سٹاک ایکسچینج لمیٹڈ پر فروخت کیا جائے گا، جس سے حاصل ہونے والی خالص آمدنی، ایک بار فروخت ہونے کے بعد، کسی خیراتی ٹرسٹ کو

^{**} اس میں ایسے افراد کے ذریعے بھی شامل ہیں جن کا اہتمام ایسے اہم شیئر ہولڈرز/ڈائریکٹرز نے کیا ہے۔



تقسیم/ادائیگی کی جائے گی جیسا کہ بورڈ آف ڈائریکٹرز نے اپنی 27 اگست 2024 کی بورڈ کی قرارداد کے ذریعے فیصلہ کیا ہے۔

1.8. اہم تاریخیں

		ملز لمیٹڈ	فاران شوگر
		نط کے اجراء کے لیے عارضی شیڈول	حقوق کے خ
		.ش:	کتاب کی بند
تاريخ	دن	طریقہ کار	S. نمبر
		بک انٹری فارم میں سی ڈی سی میں بلا معاوضہ حقوق کا کریڈٹ	1
		فزیکل شیئر ہولڈرز کو لیٹر آف رائٹ (LOR) کی ترسیل	2
		فزیکل لیٹر آف رائٹس کی ڈسپیچ/کریڈٹ کے لیے اسٹاک ایکسچینج کو اطلاع	3
		پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ پر بلا معاوضہ حقوق کی تجارت کا آغاز	4
		رکنیت کی رقم کی ادائیگی شروع ہونے کی تاریخ	5
		سی ڈی ایس میں درخواستوں کو تقسیم کرنے اور جمع کرنے کی آخری تاریخ	6
		لیٹر آف رائٹس کی ٹریڈنگ کی آخری تاریخ	7
		سی ڈی سی اور فزیکل فارم میں ادائیگی کی منظوری کی آخری تاریخ - ادائیگی کی آخری تاریخ	8
		حصص کی الاٹمنٹ اور سی ڈی ایس میں حصص کا کریڈٹ	9
		فزیکل شیئرز سرٹیفکیٹس کی ترسیل کی تاریخ	10



2. سبسکریشن کی رقم کی ادائیگی کا طریقہ کار

- (i) جیسا کہ اوپر اشارہ کیا گیا ہے ادائیگی نقد یا کراس شدہ چیک یا ڈیمانڈ ڈرافٹ کے ذریعے کی جانی چاہیے یا مذکورہ بالا بینکوں کی کسی بھی مجاز برانچ کے ذریعے "فاران شوگر ملز لمیٹڈ-رائٹ شیئرز سبسکرپشن اکاؤنٹ" کے کریڈٹ کے ذریعے ادائیگی کی جانی چاہیے۔ یا _____ سے پہلے اس سبسکرپشن کی صحیح درخواست کے ساتھ صحیح طریقے سے بھری گئی اور سبسکرائبرز کے ذریعہ دستخط شدہ۔
- سبسکرپشن کی صحیح درخواست کمپنی کی ویب سائٹ <u>https://faran.com.pk/ سے ڈاؤن لوڈ</u> کی جا سکتی ہے۔
- (iii) غیر مقیم پاکستانی/غیر ملکی شیئر ہولڈر کی صورت میں، پاکستانی روپے میں مساوی رقم کا ڈیمانڈ ڈرافٹ کمپنی سیکرٹری، (مسٹر محمد ایوب) کو جاری کنندہ کے رجسٹرڈ آفس میں رائٹ سبسکرپشن کی درخواست (دونوں کاپیاں) کے ساتھ بھیجا جانا چاہیے۔) ادائیگی کی آخری تاریخ سے پہلے NICOP / پاسپورٹ کی تصدیق شدہ کاپی کے ساتھ سبسکرائبرز کے ذریعہ صحیح طریقے سے دائر اور دستخط شدہ۔
- نمام چیک اور ڈرافٹس اسی شہر میں واقع بینک پر تیار کیے جانے چاہئیں جہاں سبسکرپشن کی صحیح درخواست جمع کی گئی ہے۔
- (v) ایشو کرنے والے بینکر ڈاک کے ذریعے بھیجی گئی سبسکرپشن کی صحیح درخواستوں کو قبول نہیں کریں گے جو _____، 2024 کو کاروبار کے بند ہونے کے بعد پہنچ سکتی ہیں جب تک کہ یہ ثبوت دستیاب نہ ہو کہ یہ ادائیگی کی آخری تاریخ سے پہلے پوسٹ کی گئی ہیں۔
- (vi) _____، 2024 کو یا اس سے پہلے جاری کرنے والے کے بینکر کو اوپر دی گئی رقم کی ادائیگی کو صحیح پیشکش کی قبولیت کے طور پر سمجھا جائے گا۔
- (vii) ایشو کے لیے بینکرز کی جانب سے ادائیگی موصول ہونے کے بعد، ادائیگی کی آخری تاریخ سے 14 کاروباری دنوں کے اندر صحیح سیکیورٹیز متعلقہ CDS اکاؤنٹس میں جمع کر دی جائیں گی۔ ادا شدہ حق رکنیت کی درخواست کی تجارت یا منتقلی نہیں کی جائے گی۔



3. کمپنی اور سیانسرز کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کی پروفائل

		بورڈ آف ڈائریکٹرز
ڈائریکٹر شپ کی مدت	پوزیشن	نام
40	چيئرمين	جناب محمد عمر امین باوانی
29	چیف ایگزیکٹو	جناب احمد علی باوانی
8	ڈائریکٹر	جناب حمزہ عمر باوانی
8	ڈائریکٹر	جناب بلال عمر باوانی
8	ڈائریکٹر	جناب محمد التمش باوانى
11	ڈائریکٹر	جناب عرفان زکریا باوانی
5	ڈائریکٹر	جناب احمد غلام حسین
2	ڈائریکٹر	جناب خرم آفتاب
2	ڈائریکٹر	محترمہ تسنیم یوسف

3.1. کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا پروفائل

جناب محمد عمر امین باوانی چیئرمین

جناب محمد عمر باوانی نے اپنی تعلیم کراچی امریکن اسکول سے حاصل کی۔ گریجویشن کے بعد وہ امریکن کالج سوئٹزرلینڈ گئے اور AA کی ڈگری حاصل کی۔ اپنے دانشمندانہ انتظام کے تحت، انہوں نے کامیابی سے اور ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ اور عرفات اونی ملز کو بطور سی ای او کامیابی سے چلایا اور اسکیل کیا۔ وہ اس وقت اور ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز 1996 سے بی ایف مضاربہ کے سی ای او ہیں۔ مسٹر عمر اس وقت فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں 1984 سے خدمات انجام دے رہے ہیں۔ وہ 2007 میں وائس چیئرمین بنے اور 2016 سے بورڈ کے چیئرمین ہیں۔

جناب احمد علی باوانی چیف ایگزیکٹو

جناب احمد علی باوانی 1995 سے فاران شوگر ملز کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔ انہوں نے اپنی تعلیم CAS، کراچی سے حاصل کی۔ مزید تعلیم کے حصول کے لیے وہ امریکہ گئے اور یونیورسٹی آف سدرن کیلیفورنیا سے بزنس انٹرپرینیورشپ میں ڈگری حاصل کی۔ اس وقت وہ فاران شوگر ملز لمیٹڈ اور فاران پاور لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو ہیں۔ وہ سال 2014 میں پاکستان شوگر ملز ایسوسی ایشن سندھ زون کے چیئرمین بھی رہ چکے ہیں۔

جناب حمزہ عمر باوانی ڈائریکٹر

مسٹر حمزہ ایک تجربہ کار کاروباری پیشہ ور ہیں جن کی 20 سال سے زیادہ متعدد صنعتوں میں کاروبار کو منظم کرنے اور بڑھنے کی تاریخ ہے، بشمول FMCG، فوڈ مینوفیکچرنگ، تعمیراتی مواد اور اسلامی مالیات۔

وہ یونی فوڈ انڈسٹریز لمیٹڈ کے سابق چیف ایگزیکٹو آفیسر (سـی ای او) ہیں، جو ایوارڈ یافتہ کنفیکشـنری برانڈ 'گڈ گڈیز' کے مینوفیکچررز ہیں۔ اس کردار سے پہلے، انہوں نے سـندھ پارٹیکل بورڈ ملز لمیٹڈ کے چیف آپریٹنگ

5

ييشكش دستاويز | فاران شوكر ملز لميثة

آفیسر (سـی او او) کے طور پر خدمات انجام دیں، اپنے کیرئیر کی ایک دہائی سے زائد عرصہ عمارتی مواد کی تیاری کی صنعت کے لیے وقف کیا۔

مسٹر حمزہ کاروبار کے اہم شعبوں بشمول اسٹریٹجک پلاننگ، مارکیٹنگ، تنظیمی تبدیلی، آپریشنز مینجمنٹ، اور کارپوریٹ فنانس میں کافی تجربہ لاتے ہیں۔ اس کی وسیع مہارت کا مجموعہ کاروباری ترقی اور پائیداری کے لیے اہم عناصر کی گہری سمجھ کی عکاسی کرتا ہے۔

مسٹر حمزہ نے 2002 میں انسٹیٹیوٹ آف بزنس ایڈمنسٹریشن (IBA)، کراچی سے مارکیٹنگ اور فنانس میں ہی ہی اے اور ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی۔ انہیں 2017 میں پاکستان انسٹیٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس کی جانب سے ڈائریکٹر ایجوکیشن کا سرٹیفکیٹ بھی دیا گیا۔ انہوں نے مختلف عوامی اور نجی لمیٹڈ کمپنیوں کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں بطور ڈائریکٹر خدمات انجام دی ہیں جن میں یونی فوڈ انڈسٹریز لمیٹڈ، ریلیانس انشورنس کمپنی لمیٹڈ، اور بی ایف مضاربہ شامل ہیں۔۔

جناب بلال عمر باوانی ڈائریکٹر

مسٹر بلال باوانی ایک بھرپور پس منظر کے حامل تجربہ کار پیشہ ور ہیں جنہوں نے ابوظہبی، اسکاٹ لینڈ اور Jakers Hughes فران شوگر پاکستان کی کمپنیوں میں اہم عہدوں پر فائز رہے ہیں، خاص طور پر Bakers Hughes اور Avanceon۔ فاران شوگر ملز میں 2010 میں شمولیت اختیار کرتے ہوئے، انہوں نے شوگر ملز کے تکنیکی پہلوؤں کو بڑھانے، کارکردگی چلانے، اصلاح کرنے اور توسیع دینے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ 2015 سے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے رکن کے طور پر، وہ کمپنی کی اسٹریٹجک سمت کو چلانے میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔ مزید برآں، ونڈ پاور جنریشن جوائنٹ وینچر، Uni Energy کے ساتھ ان کی فعال شمولیت، پائیدار توانائی کے لیے ان کے عزم کو ظاہر کرتی ہے۔

مسٹر بلال کا تعلیمی پس منظر ممتاز ہے، انہوں نے شارجہ کی امریکن یونیورسٹی سے آنرز کے ساتھ الیکٹریکل انجینئرنگ میں بیچلر مکمل کیا، اس کے بعد IBA سے MBA کیا۔

جناب محمد التمش باوانی ڈائریکٹر

جناب محمد التمش باوانی نے 2016 میں بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شمولیت اختیار کی ہے۔ انہوں نے دبئی کی امریکن یونیورسٹی اور ریاستہائے متحدہ میں جارجیا انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی سے مکینیکل انجینئرنگ میں بیچلر آف سائنس کی ڈگری حاصل کی ہے۔ پاکستان میں وزارت دفاع کے تحت KS&EW کے لیے کام کرتے ہوئے، انہوں نے مکینیکل ڈیزائن اور مینوفیکچرنگ میں وسیع تجربہ حاصل کیا ہے۔ مزید برآں، اس نے متحدہ عرب امارات میں نئی ٹیکنالوجیز اور خلل انگیز جدت پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے متعدد بڑے پیمانے پر پروجیکٹس پر کام کیا ہے، بحیثیت بزنس ڈویلپمنٹ مینیجر اور مشرق وسطیٰ کے سب سے زیادہ امید افزا ٹیکنالوجی اسٹارٹ اپ کے بانی رکن کے طور پر، اس نے اپنی صلاحیتوں کو مزید چمکایا ہے۔ اسٹریٹجک مشاورت، اور کاروباری ترقی کی تکنیک اور حکمت عملی۔

جناب عرفان زکریا باوانی ڈائریکٹر

جناب عرفان زکریا باوانی مارچ 2013 سے بورڈ میں خدمات انجام دے رہے ہیں۔ انہیں مارچ 2022 میں تین سال کی مدت کے لیے دوبارہ نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر کے طور پر منتخب کیا گیا۔ وہ 1991 سے ریلائنس انشورنس کمپنی لمیٹڈ کے لیے دوبارہ نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر بھی ہیں۔ وہ انعم فیبرکس (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے سی ای او ہیں۔ انہوں نے 1983 سے 1991 تک پاینیر کیبلز لمیٹڈ کے بورڈ میں خدمات انجام دیں۔ ان کا الیکٹریکل کیبل مینوفیکچرنگ اور ٹیکسٹائل کے کاروبار میں متنوع تجربہ ہے۔ یونیورسٹی آف ہیوسٹن، USA سے BBA (اکاؤنٹنگ) حاصل کرنے کے بعد، انہیں ٹیکساس سوسائٹی آف سرٹیفائیڈ پبلک اکاؤنٹنٹس کے فیلو ممبر کے طور پر سند ملی۔ وہ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس (PICG) سے سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں۔

جناب احمد غلام حسین ڈائریکٹر

F

ييشكش دستاويز | فاران شوكر ملز لميثة

جناب احمد غلام حسین اس وقت ایگرو پروسیسرز اینڈ ایٹموسفیرک گیسز لمیٹڈ (APAG) کے سی ای او ہیں۔ یونیورسٹی آف سدرن کیلیفورنیا (USA) سے معاشیات کے بیچلر اور ایم پی اے مکمل کرنے کے بعد۔ انہوں نے سٹی اکنامک ڈیولپمنٹ آفس میں لاس اینجلس کے میئر کے ماتحت کام کیا ہے۔ 1990 میں اے پی اے جی میں شمولیت کے بعد، وہ سویا سپریم (پاکستان میں ایک گھریلو نام) کے آغاز اور لانچ میں فوراً اور جوش و خروش کے ساتھ شامل ہو گئے، 1991 میں کامیابی کے ساتھ اس برانڈ کو لانچ کیا۔ محکمہ اور تقسیم کا ایک مکمل نیٹ ورک قائم کرنا۔ ان کی قیادت میں، کمپنی نے SMART کے برانڈ نام سے مایونیز اور کیچپ جیسی چٹنیوں کی تیاری اور مارکیٹنگ بھی شروع کر دی ہے۔

جناب احمد غلام حسین اس وقت رضاکارانہ طور پر سرگرم رکن ہیں اور روٹری کلب سن سیٹ ملینیم، کراچی کے مختلف کے سابق اسسٹنٹ گورنر رہ چکے ہیں اور اس وجہ سے کلب کے مختلف کمیونٹی اپلفٹنگ پروجیکٹس کی سربراہی بھی کی ہے۔ انہوں نے رضاکارانہ طور پر ڈائریکٹر آغا خان ایجوکیشن سروسز پاکستان کے طور پر بھی 6 سال کام کیا اور وہ 4 سال تک فوکس ہیومینٹیرین اسسٹنس کے ڈائریکٹر بھی رہے۔

جناب خرم آفتاب ڈائریکٹر

جناب خرم آفتاب اس وقت NIT میں مختلف روایتی اور شرعیہ کمپلاءنٹ فکسڈ انکم فنڈز کے فنڈ مینیجر ہیں۔ وہ 2010 سے شوگر کمپنیوں کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں خدمات انجام دے رہے ہیں۔ کمرشل بینک اور اثاثہ مینجمنٹ کمپنیوں دونوں کے ساتھ ٹریژری آپریشنز، فنڈ مینجمنٹ، ویلتھ مینجمنٹ اور انفرادی مالیاتی منصوبہ بندی میں ان کا 20 سال کا تجربہ ہے۔ کمرشل بینکوں کے محکمہ خزانہ میں بطور منی ڈیلر کام کرنے کے بعد۔ انہوں نے منی مارکیٹس اور فکسڈ انکم سیکیورٹیز میں بھرپور علم اور نمائش حاصل کی ہے۔ این آئی ٹی میں شامل ہونے سے پہلے، وہ اٹلس ایسٹ مینجمنٹ میں فنڈ مینیجر تھے۔ انہوں نے فنانس میں میجر کے ساتھ ایم بی اے کی ڈگری حاصل کی۔

محترمہ تسنیم یوسف ڈائریکٹر

محترمہ تسنیم یوسف نے مارچ 2022 میں بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شمولیت اختیار کی۔ وہ یونی لیور پاکستان، ڈیلوئٹ اور نیس ڈیک دبئی کے لیے کام کر چکی ہیں۔ 2009 سے، وہ اپنی فیملی پریکٹس سے منسلک ہے جہاں اب وہ آڈٹ اور اشورنس کی خدمات کے شعبے کی سربراہ ہیں۔ محترمہ تسنیم ریلائنس انشورنس کمپنی لمیٹڈ، اسماعیل انڈسٹریز (پرائیویٹ) لمیٹڈ، بی ایف مضاربہ اور ٹریڈنگ کارپوریشن آف پاکستان (پرائیویٹ) لمیٹڈ کے بورڈ پر موجود ہیں جہاں وہ اس کی آڈٹ اور رسک مینجمنٹ کمیٹی کی رکن بھی ہیں۔ وہ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف فیشن اینڈ ڈیزائن کی سینیٹ کی رکن بھی ہیں اور اس کی فنانس اینڈ پلاننگ کمیٹی کی سربراہ ہیں۔ محترمہ تسنیم یوسف پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس (PICG) کی سند یافتہ ڈائریکٹر ہیں۔

دیگر کمپنیو∪ میں ڈائریکٹر شپ	عبده	نام	S.No
ریلائنس انشورنس کمپنی	چیئرمین	جناب محمد عمر امین باوانی	1
یونیکول لمیٹڈ			
فاران پاور لمیٹڈ			
بی ایف مضاربہ			
یونیکول لمیٹڈ	سی ای او	جناب احمد علی باوانی	2
ریلائنس انشورنس کمپنی لمیٹڈ،			
یونی انرجی لمیٹڈ			
فاران پاور لمیٹڈ			
بی ایف .مضاربہ			
بی ایف مضاربہ	ڈائریکٹر	جناب حمزہ عمر باوانی	3
فاران پاور لمیٹڈ	ڈائریکٹر	جناب بلال عمر باوانی	4
یونی اُنرجی لمیٹڈ		-	
کوئی نہیں۔	ڈائریکٹر	جناب محمد التمش باواني	5

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیتلا

6	جناب عرفان زكريا باواني	ڈائریکٹر	ریلائنس انشورنس کمپنی لمیٹڈ
			پاکستان ایلومینیم بیوریج کین لمیٹڈ
			انعم فیبرکس (پرائیویٹ) لمیٹڈ
7	جناب احمد غلام حسین	ڈائریکٹر	ایگرو پروسیسر اینڈ ایٹموسفیرک گیسز لمیٹڈ
8	جناب خرم آفتاب	ڈائریکٹر	النور شـوگر ملز لمڻڈ
9	محترمہ تنسیم یوسف	ڈائریکٹر	ریلائنس انشورنس کمپنی،
			اسماعیل انڈسٹریز لمیٹڈ
			بی ایف مضاربہ
			ٹریڈنگ کارپوریشن آف پاکستان (پرائیویٹ)
			لميئڈ

جناب محمد عمر باوانی نے اپنی تعلیم کراچی امریکن اسکول سے حاصل کی۔ گریجویشن کے بعد وہ امریکن کالج سوئٹزرلینڈ گئے اور اے اے کی ڈگری حاصل کی۔ اپنے دانشمندانہ انتظام کے تحت، انہوں نے کامیابی سے اور ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ اور عرفات اونی ملز کو بطور سی ای او کامیابی سے چلایا اور اسکیل کیا۔ وہ اس وقت اور ٹیکسٹائل ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز 1996 سے بی ایف مضاربہ کے سی ای او ہیں۔ مسٹر عمر اس وقت فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں 1984 سے خدمات انجام دے رہے ہیں۔ وہ 2007 میں وائس چیئرمین بنے اور 2016 سے بورڈ کے چیئرمین ہیں۔

جناب احمد علی باوانی چیف ایگزیکٹو

جناب احمد علی باوانی 1995 سے فاران شوگر ملز کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔ انہوں نے اپنی تعلیم CAS، کراچی سے حاصل کی۔ مزید تعلیم کے حصول کے لیے وہ امریکہ گئے اور یونیورسٹی آف سدرن کیلیفورنیا سے بزنس انٹرپرینیورشپ میں ڈگری حاصل کی۔ اس وقت وہ فاران شوگر ملز لمیٹڈ اور فاران پاور لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو ہیں۔ وہ سال 2014 میں پاکستان شوگر ملز ایسوسی ایشن سندھ زون کے چیئرمین بھی رہ چکے ہیں۔



4. جاری کنندہ کی مالی تفصیلات

4.1. گزشتہ تین سالوں میں جاری کنندہ کی مالی جھلکیاں

30-ستمبر-21	30-ستمبر-22	30-ستمبر-23	30-جون-2024	1
(آڈٹ شدہ)	(آڈٹ شُدہ)	(آڈٹ شُدہ)	(9 ماہ-غیر آڈٹ شدہ)	تفصيل
رحمان سرفراز رحیم اقبال رفیق اینڈ کمپنی چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس	قانونی آڈیٹرز کے نام			
4,860,284,706	6,671,766,330	9,336,723,567	7,924,380,565	آمدنی
(4,819,903,446)	(6,200,076,193)	(7,787,050,458)	(7,276,567,667)	COGS
40,381,260	471,690,137	1,549,673,109	647,812,898	مجموعی منافع
(149,570,358)	288,867,570	1,362,698,740	423,535,225	سود سے پہلے منافع / (نقصان)
(259,788,296)	(469,556,345)	(779,781,468)	(1,067,203,672)	مالیاتی لاگت
18,946,774	357,304,934	911,882,504	(353,668,216)	ساتھیوں کے منافع کا حصہ
(390,411,880)	176,616,159	1,494,799,776	(997,336,663)	منافع / (نقصان) ٹیکس سے پہلے
19,752,706	(149,233,640)	(274,773,439)	(102,471,691)	ٹیکس لگانا
(370,659,174)	27,382,519	1,220,026,337	(1,099,808,354)	ٹیکس کے بعد منافع / (نقصان)
1,494,128,187	1,521,510,706	2,741,537,043	(1,579,211,301)	جمع شده منافع / (نقصان)
5,699,282,473	7,277,901,742	7,813,815,415	12,541,669,751	کل اثاثیے
3,943,880,765	5,497,184,182	4,812,789,700	10,702,969,778	كل واجبات
1,755,401,708	1,780,717,560	3,001,025,715	1,838,699,973	نیٹ ایکویٹی
25,006,955	25,006,955	25,006,955	25,006,955	شیئر کی تعداد
70.20	71.21	120.01	73.54	بریک اپ ویلیو فی شیئر
(14.82)	1.09	48.79	(43.98)	آمدنی / (نقصان) فی شیئر
NIL	NIL	2.5	NIL	فی شیئر ڈیویڈنڈ

4.2. مستحکم مالیاتی کے پچھلے سال کے لیے مالیاتی جھلکیاں: قابل اطلاق نہیں۔

4.3. پچھلے پانچ سالو∪ میں کیپیٹل کے اجراء کی تفصیل: پچھلے پانچ سالو∪ میں کوئی شیئرز جاری نہیں کیے گئے۔

تفصیل	2024	2023	2022	2021	2020	2019
اوپننگ شیئرز (نمبر)	-	ı	-	-	-	-
Face Value	-	1	-	-	-	-
شیئر کیپٹل	-	ı	-	-	-	-
بونس ایشو	-	ı	-	-	-	-

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیتلا

صحیح مسئلہ	-	-	-	-	-	-
عدالتی حکم کی وجہ سے عام حصص جاری کیے گئے۔	-	-	-	-	-	-
چہرے کی قیمت میں تبدیلی کی وجہ سے حصص کی تعداد میں اضافہ	-	-	-	-	-	-
اختتامی حصہ (نمبر)	-	-	-	-	-	-
Face Value	-	-	-	-	-	-
شيئر کيپڻل	-	-	-	-	-	-

4.4. گزشتہ چھ مہینوں کے دوران جاری کنندہ کے حصص کی اوسط مارکیٹ قیمت:

.. PKR 50.83/- فی شیئر

4.5. سرمایہ اور متعلقہ معاملات کا اشتراک کریں۔ a) رشتہ دار اور مطلق دونوں شرائط میں جاری کنندہ کے شیئر ہولڈنگ کا نمونہ:

% عمر	حصص منعقد ہوئے۔	شیئر ہولڈرز کے زمرے	S. نمبر
		وابستم کمینیاں	1
0.07	18,329	ریلائنس انشورنس کمپنی لمیٹڈ	
		سپانسرز، ڈائریکٹرز، سی ای او ان کے شریک حیات اور	2
		ٰ نابالغ بچے	_
3.37	843,165	مسٹر محمد عمر باوانی	
24.53	6,134,659	مسٹر احمد علی باوانی	
2.58	644,029	مسٹر حمزہ عمر باوانی	
2.20	551,265	مسٹر بلال عمر باوانی	
0.01	2,625	مسٹر عرفان زکریا	
0.01	2,500	مسٹر التمش احمد علی	
0.01	2,500	مسٹر احمد غلام حسین	
8.22	2,056,137	ایم ایس ٹی روشنارا محمد امین	
8.52	2,131,256	محترمہ رخسانہ عمر باوانی	
8.22	2,056,139	ایم ایس ٹی گلشنارہ	
8.26	2,066,160	ایم ایس ٹی شہیدہ	
8.26	2,066,100	ایم ایس ٹی AYSHA	
0.01	2,500	MSـ تسنیم یوسف	
		بینک، NBFIs ـDFIs، انشورنس کمپنیاں، تکافل، مدارس،	3
14.75	3,689,762	پنشـن فنڈز اور دیگر	
10.96	2,739,829	عام عوام	4
100	25,006,955	کل	

b) جاری کننده (موجوده اور پوسٹ رائٹ ایشو دونوں):

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیثهٔ

رائٹ شیئرز کے بعد شیئرز کی تعداد	موجودہ حصص کی تعداد	ڈائریکٹرز/ سپانسرز/ کافی شیئر ہولڈر	S. نمبر
1,300,722	823,242	محمد عمر باوانی	1
3,367,384	2,131,256	رخسانہ محمد عمر	2
31,478	19,922	O.R اینڈ سـنز	3
1,017,566	644,029	حمزہ عمر باوانی	4
870,999	551,265	بلال عمر باوانی	5
9,692,761	6,134,659	احمد علی باوانی	6
2,056,137	2,056,137	بیگم روشنارا	7
2,056,139	2,056,139	گلشنارا بائی	8
2,066,160	2,066,160	شاہدہ بائی	9
2,066,100	2,066,100	عائشہ بائی	10
4,148	2,625	عرفان زکریا	11
3,950	2,500	التمش احمد على	12
3,950	2,500	احمد غلام حسین	13
3,950	2,500	تسنيم يوسف	14

c) ہولڈن**گ کمپنی کی تفصیلات اور شیئر ہولڈنگ، اگر کوئی ہے۔** کوئی ہولڈنگ کمپنی نہیں ہے۔



5. خطرے کے عوامل

5.1 حقوق کے مسئلے سے وابستہ خطرہ

انڈر سبسکریشن رسک

اس بات کا خطرہ ہے کہ کمپنی کے شیئر ہولڈرز کی عدم دلچسپی کی وجہ سے رائٹ ایشو کم سبسکرائب ہو سکتا ہے۔ رائٹ ایشو اس قیمت پر کیا جا رہا ہے جو مارکیٹ میں موجودہ حصص کی قیمت سے کم ہے اور اس لیے رائٹ ایشو کے ساتھ کوئی بڑا سرمایہ کاری کا خطرہ نہیں ہے۔ کمپنی کے اہم شیئر ہولڈرز اور ڈائریکٹرز نے تصدیق کی ہے کہ وہ اپنے متعلقہ حقداروں کو سبسکرائب کریں گے (یا سبسکرپشن کا ہندوبست کریں گے) جبکہ رائٹ ایشو کا بیلنس حصہ قابل اطلاق قوانین کے مطابق انڈر رائٹ کیا جائے گا۔

5.2 جاری کنندہ کے ساتھ وابستہ خطرہ

اندرونی خطرے کے عوامل

a) پروکیورمنٹ رسک

FRSM 50 میل کے دائرے میں تقریباً 1,700 سے 1,800 کاشتکاروں کے ساتھ کوآرڈینیٹ کرتا ہے۔ کاشتکاروں کے ساتھ اور یقینی بنانے اور کاشتکاروں کے ساتھ اچھے تعلقات برقرار رکھنا گنے کی مسلسل فراہمی کو یقینی بنانے اور انہیں متبادل فصلوں یا دیگر ملرز کی طرف جانے سے روکنے کے لیے بہت ضروری ہے۔ گنے کی کل پیداواری لاگت کا 82-90% حصہ بنتا ہے، اور موسمی حالات یا حکومتی پالیسیوں کی وجہ سے کسی بھی قسم کی تاخیر، قیمتوں کے تعین کے مسائل، یا معیار کی خرابی کاموں پر کافی اثر ڈال سکتی ہے۔ FRSM کسانوں کے ساتھ مضبوط تعلقات استوار کرکے، بروقت ادائیگی کی پیشکش کرکے، اور انہیں جدید کاشتکاری کی تکنیکوں سے آگاہ کرکے اس خطرے کو کم کرتا

b) گنے کی ترقی کا خطرہ

12,000 ٹن فی دن (TCD) سے زیادہ گنے کی صلاحیت میں توسیع کی وجہ سے گنے کے مقابلے میں اضافہ کے ساتھ، گنے کی ترقی میں FRSM کی کوششیں گنے کی دستیابی کو یقینی بنانے کے لیے اہم ہیں۔ مناسب گنے کو محفوظ کرنے میں کوئی ناکامی پیداواری صلاحیت اور مالی کارکردگی کو متاثر کر سکتی ہے۔

c) سوکروز کی بازیابی کا خطرہ

شوگر ریکوری سے مراد وہ کارکردگی ہے جس کے ساتھ گنے سے شوگر کا مواد نکالا جاتا ہے۔ منافع کو برقرار رکھنے کے لیے موثر ملنگ اور کم نقصانات ضروری ہیں۔ نکالنے کے عمل میں کوئی بھی ناکارہ چینی کی پیداوار کو کم کر سکتا ہے، جس سے آمدنی متاثر ہو سکتی ہے۔

d) دیکھ بھال کا خطرہ

پروڈکشن اسٹاپیجز کو کم سے کم کرنا FRSM کے لیے ایک کلیدی توجہ ہے۔ کمپنی ہر سیزن سے پہلے اہم دیکھ بھال کرتی ہے تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ مشینری آسانی سے چلتی ہے۔ تاہم، غیر متوقع تکنیکی خرابی اب بھی ہو سکتی ہے، جس کے نتیجے میں غیر منصوبہ بند وقت اور ممکنہ مالی نقصانات ہوتے ہیں۔

e) لیکویڈیٹی رسک



گنے کی خریداری نومبر اور مارچ کے درمیان مرکوز ہوتی ہے، جبکہ چینی کی فروخت سال بھر ہوتی ہے۔ یہ عدم مماثلت لیکویڈیٹی چیلنجز پیش کرتی ہے، کیونکہ FRSM کو ایک طویل مدت کے دوران فروخت پیدا کرتے ہوئے خریداری کے دوران اہم نقدی اخراج کا انتظام کرنا چاہیے۔ کمپنی مناسب کریڈٹ لائنوں اور ورکنگ کیپیٹل مینجمنٹ کو برقرار رکھ کر لیکویڈیٹی رسک کا انتظام کرتی ہے۔

f) آئی ٹی گورننس اور ڈیٹا سیکیورٹی رسک

FRSM نے اپنے مالیاتی اور آپریشنل ڈیٹا کی حفاظت کے لیے ایک مضبوط IT گورننس فریم ورک قائم کیا ہے۔ کمپنی نظام کی خرابی کی صورت میں کاروبار کے تسلسل کو یقینی بنانے کے لیے آفات سے بحالی کے جامع منصوبے اور بیک اپ سہولیات کو برقرار رکھتی ہے۔ ٹیکس اور کارپوریٹ ضوابط کی تعمیل کرنے کے لیے جسمانی ریکارڈز کو بھی منظم طریقے سے برقرار رکھا جاتا ہے۔

g) سماحی اور ماحولیاتی ذمہ داری

FRSM اپنے ماحولیاتی اثرات کو کم سے کم کرنے اور پائیدار طریقے سے کام کرنے کے لیے پرعزم ہے۔ کمپنی ماحولیاتی اثرات کو کم کرنے، پائیداری کو فروغ دینے اور اپنی سماجی اور ماحولیاتی کارکردگی کو بہتر بنانے میں سرگرم عمل ہے۔

h) کریڈٹ رسک

کریڈٹ کا خطرہ اس وقت پیدا ہوتا ہے جب گاہک ادائیگی کی ذمہ داریوں کو پورا کرنے میں ناکام رہتے ہیں۔ اگرچہ FRSM روایتی طور پر پیشگی ادائیگیوں پر کام کرتا ہے، لیکن کچھ کریڈٹ ادارہ جاتی خریداروں کو دیا جاتا ہے۔ کمپنی اس خطرے کو ایک رسمی کریڈٹ پالیسی کے ذریعے کم کرتی ہے، بشمول کریڈٹ کی اہلیت کے جائزے، پوسٹ ڈیٹ شدہ چیک، اور مقامی ایل سی۔

i) مفادات کا ٹکراؤ

FRSM اپنے ڈائریکٹرز، ایگزیکٹوز، اور ملازمین سے اپنے ذاتی مفادات اور کمپنی کے مفادات کے درمیان کسی قسم کے تصادم سے بچنے کا مطالبہ کرتا ہے۔ FRSM کمپنیز آرڈیننس 2017، اسٹاک ایکسچینج کے قوانین، اور بورڈ کے اراکین اور اہم اہلکاروں کے درمیان مفادات کے تنازعات کو منظم کرنے کے لیے دیگر متعلقہ ضوابط کی پابندی کرتا ہے۔

SECP (j اور PSX کے ضوابط کی عدم تعمیل کا خطرہ

SECP یا PSX کے کسی بھی ریگولیٹری تقاضوں کی عدم تعمیل کی صورت میں، کمپنی کو PSX کے ڈیفالٹر طبقہ پر رکھا جا سکتا ہے جو کمپنی کے حصص کی تجارت میں ممکنہ طور پر رکاوٹ بن سکتا ہے جس کے نتیجے میں اس کے حصص کی تجارت میں معطلی کے ساتھ ساتھ ڈی لسٹنگ بھی ہو سکتی ہے۔ کمپنی نے نہ صرف قابل اطلاق قوانین اور ضوابط کی تعمیل کو یقینی بنانے کے لیے بلکہ بہترین بین الاقوامی طریقوں کے برابر رہنے کے لیے ایک مضبوط گورننس اور قانوں فریم ورک قائم کیا ہے۔

k) زير التواء مقدمہ

تمام مادی قانونی کارروائیوں کی تفصیلات پیشکش دستاویز کے سیکشن 6 کے تحت درج ہیں۔ کمپنی کی انتظامیہ کو ان کارروائیوں کے سازگار نتائج کا یقین ہے۔



5.3 ہیرونی خطرے کے عوامل

A. کاروباری خطره

کاروباری خطرے سے مراد وہ موقع ہے کہ کمپنی منافع کی اطلاع دے سکتی ہے جو توقعات سے کم ہو یا نقصان اٹھائے، اور یہ مختلف عوامل کی وجہ سے ہو سکتا ہے، بشمول:

- مجموعی میکرو اکنامک سست روی کی وجہ سے طلب میں کمی۔
 - صارفین کے ارڈرز کے پورا نہ ہونے کا خطرہ۔

کمپنی اپنے متنوع پورٹ فولیو، صحت کی دیکھ بھال میں مضبوط موجودگی، اور مضبوط کسٹمر مرکوز نقطہ نظر کے ساتھ ان خطرات کو کم کرنے پر مرکوز ہے۔

B. مصنوعات کی قیمت کا خطرہ

حکومت گنے کی قیمت سیزن کے آغاز پر مقرر کرتی ہے۔ تاہم، ملرز کے درمیان گنے کی خریداری کے لیے شدید مسابقت قیمت کو حکومت کے مقرر کردہ نرخ سے اوپر لے جا سکتی ہے، خاص طور پر جب سپلائی کم ہو۔ مزید برآں، FSML کے نامزد زون سے باہر کے علاقوں سے گنے کی خریداری کے نتیجے میں نقل و حمل کے اخراجات زیادہ ہوتے ہیں، جس سے پیداوار کی مجموعی لاگت میں مزید اضافہ ہوتا ہے۔ یہ عوامل مارجن پر دباؤ ڈال سکتے ہیں، کیونکہ خریداری کے بڑھتے ہوئے اخراجات ہمیشہ مارکیٹ میں چینی کی قیمتوں سے مماثل نہیں ہو سکتے، جس سے منافع میں ممکنہ کمی واقع ہو سکتی ہے۔

C. حکومتی پالیسی کا خطرہ

پاکستان میں چینی کی صنعت کو انتہائی منظم کیا جاتا ہے، لیکن حکومتی پالیسیاں اکثر متضاد اور غیر متوقع ہوتی ہیں، جس کی وجہ سے ایف آر ایس ایم کے لیے سیزن سے پہلے اپنے کاموں کی منصوبہ بندی کرنا مشکل ہو جاتا ہے۔ گنے کی قیمتوں کے تعین، آپریشنل آغاز، اور چینی کی برآمدات کے بارے میں حکومت کے فیصلے اکثر آخری لمحات کی تبدیلیوں سے مشروط ہوتے ہیں۔ یہ غیر یقینی صورتحال خریداری اور پیداواری منصوبہ بندی میں چیلنجز پیدا کرتی ہے، کیونکہ ملیں یہ اندازہ نہیں لگا سکتیں کہ آیا حکومت چینی کی بروقت برآمدات کی اجازت دے گی۔ برآمدی اجازتوں کی عدم موجودگی میں، چینی کی مقامی قیمتیں ضرورت سے زیادہ سپلائی کی وجہ سے پیداواری لاگت سے کم ہو جاتی ہیں، جس کی وجہ سے اہم مالیاتی دباؤ پڑتا ہے۔ حکومتی پالیسیوں میں اس طرح کی غیر متوقع اور عدم مطابقت کمپنی کے منافع اور انوینٹری کو مؤثر طریقے سے منظم کرنے کی صلاحیت کو براہ راست متاثر کرتی ہے۔

D. سود کی شرح کا خطرہ

FRSM قرضے متغیر سود کی شرحوں کے تابع ہوتے ہیں، جو قرض لینے کے اخراجات میں اتار چڑھاؤ اور اضافہ کر سکتے ہیں۔ کمپنی اس خطرے کو مؤثر طریقے سے منظم کرنے کے لیے شرح سود کی نقل و حرکت کی مسلسل نگرانی کرتی ہے۔

قدرتی آفات اور حفاظتی خطره

ييشكش دستاويز | فاران شوكر ملز لميثلا



قدرتی آفات سے وابستہ خطرات کو کم کرنے کے لیے FRSM کے پاس آگ سے حفاظت کے جامع اقدامات اور انشورنس کوریج ہے۔ کمپنی نے آپریشنل رکاوٹوں کو کم کرنے کے لیے ڈیزاسٹر ریکوری اور ڈیٹا بیک اپ کی سہولیات کو نافذ کیا ہے۔

F. زرمبادلم کا خطرہ

غیر ملکی کرنسی کا خطرہ وہ خطرہ ہے جس کی وجہ سے غیر ملکی کرنسی کی شرح میں تبدیلی کی وجہ سے کسی مالیاتی آلے کی مناسب قدر یا مستقبل میں کیش فلو میں اتار چڑھاؤ آئے گا۔ غیر ملکی کرنسی کا خطرہ مستقبل کے تجارتی لین دین یا قابل وصول اور قابل ادائیگیوں سے پیدا ہوتا ہے جو غیر ملکی کرنسیوں میں لین دین کی وجہ سے موجود ہیں۔ کمپنی کرنسی کی نمائش سے پیدا ہونے والے غیر ملکی کرنسی کے خطرے سے دوچار نہیں ہے۔

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمیتلا



تصدیقی بیان

ہم فاران شوگر ملز لمیٹڈ کے زیر دستخطی تصدیق کرتے ہیں اور اس کے ذریعے پختہ طور پر تصدیق کرتے ہیں اور بتاتے ہیں کہ مجوزہ حقوق کے مسئلے سے وابستہ خطرے کے عوامل کے حوالے سے جو کچھ اوپر اور متعلقہ ضمیموں میں بیان کیا گیا ہے وہ ہمارے بہترین علم اور یقین کے مطابق صحیح اور درست ہے۔ ، اور اس میں کچھ بھی نہیں چھپایا گیا ہے۔

چیئرمین ڈائریکٹر



6. قانونی کارروائیاں

6.1 کمپنی کے زیر التواء قانونی مقدمات

یہ کاروباری کارروائیوں سے متعلق معمول کی قانونی چارہ جوئی ہیں، جن میں کمپنی ایک فریق ہے جس کا کمپنی پر مادی اثر ہو سکتا ہے۔ مزید برآں، قانونی چارہ جوئی کے ان معاملات کو 30 ستمبر 2023 کو ختم ہونے والے سال کے آڈٹ شدہ مالیاتی گوشواروں میں پہلے ہی ظاہر کیا جا چکا ہے، اور مزید تفصیلات کے لیے ان سے رجوع کیا جا سکتا ہے۔

انتظامیہ کا موقف	موجوده صورتحال	آرڈر کی رقم/مالی اثر (ملین کی رقم)	ٹیکس کی مدت اگر کوئی ہو۔	اتھارٹی جاری کرنا	قانونی حکم تاریخ
قانونی مشیر کے مطابق، کمپنی کے پاس اپنی خوبیوں پر ایک مضبوط کیس ہے۔ ایس ایچ سی پہلے ہی کمپنی کے حق میں فیصلہ دے چکی ہے، اور یہ توقع ہے کہ اپیل کا نتیجہ بھی کمپنی کے حق میں آئے گا۔		N/A		سندھ ہائی کورٹ	2012/12/04
قانونی مشیر کی رائے میں، کمپنی کے پاس میرٹ پر ایک اچھا کیس ہے اور توقع ہے کہ وہ کمپنی کے حق میں فیصلہ کرے گی۔	اپیل مسابقتی اپیل ٹربیونل کے سامنے حکم کے خلاف زیر التوا ہے۔	280	-	مسابقتی کمیشن آف پاکسـتان	2021/08/12
قانونی مشیر کی رائے میں کمپنی کے پاس میرٹ پر اچھا کیس ہے، نتیجہ کمپنی کے حق میں آئے گا۔	انٹرا کورٹ اپیل سندھ ہائی کورٹ میں زیر التوا ہے۔	N/A		سندھ ہائی کورٹ	2023/03/07
قانونی مشیر کی رائے میں کمپنی کے پاس میرٹ پر اچھا کیس ہے، نتیجہ کمپنی کے حق میں آئے گا۔	سندھ ہائی کورٹ میں زیر التواء	-		غریب سنز کی طرف سے دائر کردہ مقدمہ	2023/04/07
قانونی مشورے کیے پیش نظر، کمپنی کے پاس اس معاملے میں ایک ٹھوس بنیاد ہے اور اسے ایک سازگار فیصلہ ملنے کی امید ہے۔	نظرثانی درخواست سپریم کورٹ میں زیر التوا ہے۔	192	1	سپریم کورٹ آف پاکستان	2023/09/13

ييشكش دستاويز | فاران شوكر ملز لميثلا



6.2. سیکیورٹیز ایکسچینج کی طرف سے جاری کرنے والے یا جاری کنندہ کی اس سے منسلک فہرست کمپنیوں کے خلاف گزشتہ تین سالوں کے دوران اس کے ضوابط کی عدم تعمیل کی وجہ سے کی گئی کارروائی

سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کی جانب سے جاری کنندہ یا اس سے منسلک کمپنیوں کے خلاف گزشتہ تین سالوں کے دوران قواعد و ضوابط کی عدم تعمیل کی وجہ سے کوئی کارروائی نہیں کی گئی۔

6.3. جاری کرنے والے، اس کے سپانسرز، کافی شیئر ہولڈرز، ڈائریکٹرز اور متعلقہ کمپنیاں، جس پر جاری کنندہ کا کنٹرول ہے، کے کاروبار کے معمول کے طریقہ کار کے علاوہ کوئی بھی بقایا قانونی کارروائی، جو اس معاملے پر مادی اثر ڈال سکتی ہے۔

جاری کنندہ، اس کے اسپانسرز، خاطر خواہ شیئر ہولڈرز، ڈائریکٹرز اور متعلقہ کمپنیاں، جن پر جاری کنندہ کا کنٹرول ہے، کے معمول کے کاروبار کے علاوہ کوئی غیر قانونی قانونی کارروائی نہیں ہے، جو اس معاملے پر مادی اثر ڈال سکتی ہے۔

پیشکش دستاویز | فاران شوگر ملز لمی الله



7 پیشکش کی دستاویز پر دستخط کرنے والے
 پیشکش دستاویز پر دستخط کرنے والوں کی فہرست اور ان کے دستخط اصل میں صحیح تاریخ اور گواہی
 کے ساتھ۔

چیئرمین ڈائریکٹر